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�О�!�!&��� ��!� О�О��О�О ��&� $��!� 

�одE8Eте<4 5еEпDо6од=о7о 8=теDDе9E4 (д4лее ���) пDед=47=4Gе=4 длO 46то<4т874F88 D45отK 
л45оD4тоD88 ко=тDолO к4GеEт64 =еDтепDодукто6. 
��� Dе4л87ует EледуNI8е Dу=кF88: 
 46то<4т8GеEк4O пеDед4G4 =4 �К Dе7улLт4то6 8EпKт4=89 E 4пп4D4то6, =4EодOI8EEO 6 

л45оD4тоD88 по 5еEпDо6од=о<у к4=4лу E6O78 (Eт4=д4Dт IEEE 802.15.4/ZigBee); 
 =4дU6=ое ED4=е=8е полуGе==о9 от 4пп4D4то6 8=DоD<4F88 6 ед8=о9 547е д4==KE; 
 удо5=ое, Eт4=д4Dт87о64==ое пDедEт46ле=8е 8=DоD<4F88 полL7о64телN (6 т45л8G=о<, 

7D4D8GеEко<, пеG4т=о< 68де); 
 пDедоEт46ле=8е EDедEт6 длO MDDект86=о9 D45отK E Dе7улLт4т4<8 8EпKт4=89, EDедEт6 длO 

D4EGUт4 тоG=оEт=KE E4D4ктеD8Eт8к по Eт4=д4Dт=K< <етод4<. 
��� о5еEпеG864ет E6O7L =4 D4EEтоO=88 до 100 < 6 по<еIе=88, 6Eе 4пп4D4тK ЛинтеЛ® <о7ут 5KтL 
о5Jед8=е=K 6 ед8=уN EетL. 

�пп4D4тK ЛинтеЛ® оE=4Iе=K пDо7D4<<=о-4пп4D4т=K<8 EDедEт64<8, о5еEпеG864NI8<8 D45оту 
4пп4D4т4 E ���1. 

 
�лO D45отK E8Eте<K =ео5Eод8<о пD8о5DеEт8 8 уEт4=о68тL D4д8о<оде< E USB 8=теDDе9Eо< 8 
пDо7D4<<=ое о5еEпеGе=8е длO пеDEо=4лL=о7о ко<пLNтеD4. �Dо7D4<<=ое о5еEпеGе=8е 6клNG4ет 
6 Eе5O дD496еD D4д8о<оде<4 8 пDо7D4<<у ЛинтеЛ®-Л��К. 
 е7улLт4тK 8EпKт4=89 46то<4т8GеEк8 пеDед4NтEO 6 547у д4==KE, Gто упDоI4ет доEтуп к д4==K< 8 
7D4D8к4<, по76олOет по6KE8тL к4GеEт6о D45отK, 4 т4к6е 87546лOет от 5олLH8=Eт64 Dут8==KE 
опеD4F89. 

                                                      
1 �4 допол=8телL=о9 8=DоD<4F8е9 о5D4I49теEL по тел. (347) 284-44-36, 284-27-47. 



�О �!К� «�еDтеE8<46то<4т8к4» 

!о6Dе<е==Kе 4пп4D4тK длO ко=тDолO к4GеEт64 =еDтепDодукто6 

�л47од4D8< �4E 74 пD8о5Dете=8е 8 8EполL7о64=8е ЛинтеЛ® �'�-20 – 4пп4D4т4 л45оD4тоD=о7о 
46то<4т8GеEко7о длO опDеделе=8O уEло6=о9 6O7коEт8 =еDтепDодукто6. 

�О �!К� «�еDтеE8<46то<4т8к4» E 1959 7. пDо876од8т 8 поEт46лOет 4пп4D4тK длO ко=тDолO 
к4GеEт64 =еDтепDодукто6 6 л45оD4тоD88 746одо6, 4MDопоDто6, пDедпD8Oт89 топл86=о-

M=еD7ет8GеEко7о ко<плекE4. 
�4H8 4пп4D4тK Dе4л87уNт !&���� &�Ы� ��&О�Ы, пDоHл8 <етDоло78GеEкуN 4ттеEт4F8N, 
6клNGе=K 6 �� 2418-97 «Кл4EE8D8к4F8O 8 пD8<е=е=8е теE=8GеEк8E EDедEт6 8EпKт4=89 
=еDтепDодукто6» 8 Eоот6етEт6уNI8е �О!&K к4к EDедEт64 Dе4л874F88 <етодо6 ко=тDолO к4GеEт64. 
� 4пп4D4т4E пDедуE<отDе=K EпеF84лL=Kе DеHе=8O, по76олONI8е Dе4л87о6K64тL кDо<е 
Eт4=д4Dт=KE <етодо6 8 <етодK длO 6Kпол=е=8O 8EEледо64=89, Gто оEо5е==о 646=о пD8 
D47D45отке =о6KE 68до6 пDодукF88. �О �!К� «�еDтеE8<46то<4т8к4» пD8<е=Oет =о6е9H8е 
теE=оло788 8 ко<по=е=тK длO о5еEпеGе=8O Eт458лL=о 6KEоко7о к4GеEт64 4пп4D4то6, удо5Eт64 8E 
MкEплу4т4F88, E FелLN EокD4Iе=8O 74тD4т 6Dе<е=8 =4 8EпKт4=8O 8 по6KHе=8O MDDект86=оEт8 
�4Hе9 D45отK. 
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 уко6одEт6о по MкEплу4т4F88 EодеD68т E6еде=8O о ко=EтDукF88, пD8=F8пе де9Eт68O, E4D4ктеD8-
Eт8к4E 4пп4D4т4 46то<4т8GеEко7о ЛинтеЛ® �'�-20 8 ук474=8O, =ео5Eод8<Kе длO е7о пD468лL=о9 8 
5е7оп4E=о9 MкEплу4т4F88. 

1 !��!ОК � ��/&+% !ОК �)���� 

�пп4D4т – 4пп4D4т 46то<4т8GеEк89 ЛинтеЛ® �'�-20. 

�К – пеDEо=4лL=K9 ко<пLNтеD. 
��� – подE8Eте<4 5еEпDо6од=о7о 8=теDDе9E4. 
 

2 О��!���� �  ��О&� 

2.1 �47=4Gе=8е 

�пп4D4т 46то<4т8GеEк89 л45оD4тоD=K9 ЛинтеЛ® �'�-20 877ото6ле= Eо7л4E=о &' 4215-002-

00151785-2011, O6лOетEO 8EпKт4телL=K< о5оDудо64=8е< =4EтолL=о7о т8п4 8 пDед=47=4Gе= длO 
опDеделе=8O уEло6=о9 6O7коEт8 =еDтепDодукто6 6 Eоот6етEт688 Eо Eт4=д4Dто<:  

  - �О!& 6258. �еDтепDодуктK. �етод опDеделе=8O уEло6=о9 6O7коEт8. 
 

2.2 &еE=8GеEк8е E4D4ктеD8Eт8к8 

2.2.1 ЭкEплу4т4F8о==Kе E4D4ктеD8Eт8к8 4пп4D4т4 ук474=K 6 т45л8Fе 1. 

&45л8F4 1 –ЭкEплу4т4F8о==Kе E4D4ктеD8Eт8к8 

%4D4ктеD8Eт8к4 
�д8=8F4 
87<еDе=8O 

�=4Gе=8е 

�84п47о= 46то<4т8GеEко7о опDеделе=8O уEло6=о9 6O7коEт8 °C от 20 до 100 

�од=4O поEтоO==4O Eек от 50 до 52 

�4кE8<4лL=4O пDодол68телL=оEтL од=о7о 4=4л874 (5е7 уGет4 
6Dе<е=8 под7ото6к8 пDо5) <8= 60 

 45оG4O 68дкоEтL 6 64==е пD8 опDеделе=88 6O7коEт8 от +20°C до 
+80°C 

- 6од4 

 45оG4O 68дкоEтL 6 64==е пD8 опDеделе=88 6O7коEт8 от +50°C до 
+100°C 

- 7л8FеD8= 

�84п47о= 4т<оEDеD=о7о д46ле=8O   к�4 от 90,6 до 106,6 

�4пDO6е=8е Eет8 п8т4=8O � от 187 до 253 

Ч4Eтот4 Eет8 п8т4=8O �F от 49 до 51 

�отDе5лOе<4O <оI=оEтL, =е 5олее �т 1200 

&е<пеD4туD4 окDу64NIе9 EDедK °! от 10 до 35 

От=оE8телL=4O 6л46=оEтL пD8 те<пеD4туDе +25°!, =е 5олее % 80 

2.2.2 �4EEо-7454D8т=Kе E4D4ктеD8Eт8к8 4пп4D4т4 ук474=K 6 т45л8Fе 2. 

&45л8F4 2 –�4EEо-7454D8т=Kе E4D4ктеD8Eт8к8 

%4D4ктеD8Eт8к4 
�д8=8F4 
87<еDе=8O 

�=4Gе=8е 

�4EE4 4пп4D4т4, =е 5олее к7 15 

 47<еDK 4пп4D4т4 (H8D8=4 E 6KEот4 E 7лу58=4) << 430E540E280 

�4EE4 4пп4D4т4 6 уп4ко6ке, =е 5олее к7 35 

 47<еDK 4пп4D4т4 6 уп4ко6ке (H8D8=4 E 6KEот4 E 7лу58=4) << 610E700E460 
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2.2.3 &оG=оEт=Kе E4D4ктеD8Eт8к8 4пп4D4т4 ук474=K 6 т45л8Fе 3. 

&45л8F4 3 – &оG=оEт=Kе E4D4ктеD8Eт8к8 

%4D4ктеD8Eт8к4 
�д8=8F4 
87<еDе=8O 

�=4Gе=8е 

&оG=оEтL 87<еDе=8O те<пеD4туDK 64==K °C ±0,5 

&оG=оEтL 87<еDе=8O те<пеD4туDK пDодукт4 °C ±0,5 

&оG=оEтL поддеD64=8O те<пеD4туDK 64==K  °C ±0,25 

&оG=оEтL поддеD64=8O те<пеD4туDK пDодукт4  °C ±0,5 

&е=4 =48<е=LHе7о деле=8O 6Kд464е<о7о Dе7улLт4т4 
опDеделе=8O 

°� 0,01 

�DедпD8Oт8е-877ото68телL 74D4=т8Dует =е87<е==оEтL тоG=оEт=KE E4D4ктеD8Eт8к, подт6еD6де=-
=KE пD8 пеD68G=о9 4ттеEт4F88 поEле тD4=EпоDт8Dо6к8. 
2.3 'EтDо9Eт6о 8 D45от4 

2.3.1 Ко<плект=оEтL поEт46к8 

1) �пп4D4т ЛинтеЛ® �'�-20 ��$ 2.842.014. 

2) ЭкEплу4т4F8о==Kе доку<е=тK: 
  уко6одEт6о по MкEплу4т4F88 ��$ 2.842.014  Э; 
 �4EпоDт ��$ 2.842.014 �!; 
 �Dо7D4<<4 8 <етод8к4 4ттеEт4F88 ��$ 2.842.014 ��. 
3) Ко<плект пD8=4дле6=оEте9. 

2.3.2 О5I89 68д 

О5I89 68д 4пп4D4т4 пDедEт46ле= =4 D8Eу=ке 1. 
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4

6 8

5

�8F520O ?0=5;L

"A=>20=85

&C<1;5@ «%5BL»$53C;8@C5<K5 ?> 
2KA>B5 =>6:8

7

#>44>=

(>B>A8AB5<0

 

3

�>;10

 
1

&5@<>AB0B ?@>4C:B0

 
 8Eу=ок 1 – О5I89 68д 4пп4D4т4 

�пп4D4т EоEто8т 87 оE=о64=8O 4, уEт4=о6ле==о7о =4 Dе7ул8Dуе<KE по 6KEоте =о6к4E 6, пDед=4-
7=4Gе==KE длO тоG=о9 уEт4=о6к8 уDо6=O, л8Fе6о9 п4=ел8 2, DотоE8Eте<K 3 8 теD<оEт4т4 пDодук-
т4 1.  � оE=о64=88 D4Eполо6е=K ту<5леD «!етL» 8, пDед=47=4Gе==K9 длO 6клNGе=8O п8т4=8O 4п-
п4D4т4 8 поддо= 7 длO E5оD4 пDол86Hе7оEO пDодукт4. $отоE8Eте<4 3 Eлу68т длO ко=тDолO уDо6=O 
пDодукт4 6 кол5е 5. 
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2.3.3 �8д E74д8 

�4 74д=е9 Eте=ке оE=о64=8O (D8Eу=ок 2) =4EодOтEO: 66од Eете6о7о H=уD4 1, деD64тел8 пDедоED4-
=8теле9 2, кле<<4  3  747е<ле=8O 4пп4D4т4, 8 D47JU< 4 длO подклNGе=8O 4пп4D4т4 к �К по 8=-
теDDе9Eу RS-232. 

 
1

�2>4 A5B52>3> 
H=C@0  

4

$07Jё< RS-232

 
2

�5@60B5;8 ?@54>E@0=8B5;59
 

3

�;5<<0 
7075<;5=8O

 
 8Eу=ок 2 – �4д=OO Eте=к4 оE=о64=8O 

2.3.4 �лок Dотод4тG8ко6 

� EоEт46 5лок4 Dотод4тG8ко6 (D8Eу=ок 3) 6EодOт: пл4=к4 Dотод4тG8ко6 3, EодеD64I4O опт8GеEк8е 
п4DK длO ко=тDолO уDо6=O 68дкоEт8 6 кол5е (D8Eу=ок 1, EтD4=8F4 3). �D8 уEт4=о6ке кол5K, 
=ео5Eод8<о от6еEт8 DуGку деD64телO кол5K 2 6пD46о до упоD4, по<еEт8тL кол5у 6 5лок 
Dотод4тG8ко6 D8Eко9 к Eе5е 8 пл46=о отпуEт8тL DуGку. �49к4 =4EтDо9к8 6KEотK пл4=к8  4 Eлу68т 
длO =4EтDо9к8 ED454тK64=8O DотоE8Eте<K пD8 опDеделU==о< уDо6=е 68дкоEт8 6 кол5е 
(8EполL7уетEO 6 пDоFедуDе к4л85Dо6к8 по кол5е). 

 
1

!52K?040NI0O 
309:0

 
3

#;0=:0 
D>B>40BG8:>2

 
2

$CG:0 45@60B5;O :>;1K

 
4

�09:0 =0AB@>9:8 
2KA>BK ?;0=:8

 
 8Eу=ок 3 – �лок Dотод4тG8ко6 

 

2.3.5 &еD<оEт4т 
� EоEт46 теD<оEт4т4 пDодукт4 6EодOт: 64==4, о5оDудо64==4O от6еDEт8е< длO 74л86к8 68дкоEт8 
10, Eл86=о9 тDу5ко9 5, от6еDEт8е< длO о5D47Fо6о7о теD<о<етD4 4 8 Dе7еD6у4D E <еH4лко9 7. 

�4пD46лONI4O 9 Eлу68т длO о5еEпеGе=8O од=о7=4G=оEт8 уEт4=о6к8 Dе7еD6у4D4. (еEтеD=O 6 пе-
Dед4Uт 6D4Iе=8е от пD86од4 <еH4лк8 пDодукт4 к кDKHке Dе7еD6у4D4. �4тG8к те<пеD4туDK пDо-
дукт4 8, пок474==K9 =4 D8Eу=ке 6 D45оGе< поло6е=88 4пп4D4т4, пD8 876леGе=88 Dе7еD6у4D4 уEт4-
=46л864етEO 6 <еEто уEт4=о6к8 3. �D86од EтеD6=O 2 под=8<4ет 8 опуEк4ет EтеD6е=L. 'к474телL 
11 по76олOет ко=тDол8Dо64тL уDо6е=L 68дкоEт8 6 64==е (D8Eу=ок 4). 
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5

%;82=0O B@C1:0

 

 

 

 

 

 

 

 

1

%25B8;L=8:

2

#@82>4 AB5@6=O

4

"B25@AB85 4;O 
>1@07F>2>3> 
B5@<><5B@0

9

!0?@02;ONI0O

3

 5AB> 4;O 
CAB0=>2:8 40BG8:0

6

(5AB5@=O

8

�0BG8: B5<?5@0BC@K 
?@>4C:B0

10

"B25@AB85 4;O 70;82:8 
684:>AB8 2 20==C

 
7

$575@2C0@ A 
<5H0;:>9

 
11

':070B5;L C@>2=O 
684:>AB8 2 20==5

 
 8Eу=ок 4 – &еD<оEт4т пDодукт4 

2.3.6 �оDOдок E5оDк8 у7л4 Dе7еD6у4D4 E <еH4лко9 

�4 D8Eу=ке 5 пок474= поDOдок E5оDк8 у7л4 Dе7еD6у4D4 E <еH4лко9. � Dе7еD6у4D 5 по<еI4етEO 
колLFе6о9 уDо6=е<еD 4 длO о5еEпеGе=8O тоG=оEт8 687у4лL=о7о ко=тDолO уDо6=O 68дкоEт8, 74те< 
уEт4=46л864етEO  кDKHк4 Dе7еD6у4D4 2, O6лONI4OEO пD86одо< длO EJU<=KE лоп4Eте9 <еH4лк8 3. 

�оEле 74л86к8 пDодукт4 8л8 коDDект8Dо6к8 уDо6=O пDодукт4 уEт4=46л864NтEO =4кл4дк8 1. 

 

 
5

$575@2C0@

 
4

�>;LF52>9 
C@>2=5<5@

 
2

�@KH:0 @575@2C0@0

 
1

!0:;04:8

 
3

�>?0AB8 <5H0;:8

 
 8Eу=ок 5 – �оDOдок E5оDк8 у7л4 Dе7еD6у4D4 E <еH4лко9 
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2.3.7 Л8Fе64O п4=елL 

�4 л8Fе6о9 п4=ел8 (D8Eу=ок 6) =4EодOтEO д8Eпле9 1 8 оD74=K упD46ле=8O 4пп4D4то<: DуGк4 
упD46ле=8O 2, кл468H8 3. �47=4Gе=8е оD74=о6 упD46ле=8O пD86еде=о 6 т45л8Fе 4. 

®ЛинтеЛ

1 - �8A?;59

2 – $CG:0 
C?@02;5=8O

3 – �;028H8

 
 8Eу=ок 6 – Л8Fе64O п4=елL 

&45л8F4 4 – �47=4Gе=8е оD74=о6 упD46ле=8O 4пп4D4т4 

Кл468H4  е68<K D45отK 4пп4D4т4 �е9Eт68е 

« е68<» о68д4=8е, Eт458л874F8O те<пеD4ту-
DO 64==O, Eт458л874F8O те<пеD4ту-
DO пDодукт4 

6Eод 6 Dе68< уEт4=о6к8 п4D4<етDо6 8EпKт4=8O 

 

уEт4=о6к4 п4D4<етDо6 8EпOт4=8O 6Eод 6 Dе68< Dед4кт8Dо64=8O G8Eло6KE п4D4-
<етDо6 8 =48<е=о64=89 пDодукто6 

Dед4кт8Dо64=8е G8Eло6OE  п4D4<ет-
Dо6  

F8кл8GеEк89 Eд687 куDEоD4 6ле6о – Eоот6ет-
Eт6е==о, Dед4кт8Dуе<о7о D47DOд4 G8Eл4 

Dед4кт8Dо64=8е =48<е=о64=89 пDо-
дукто6 

E<е=4 =45оD4 6K58D4е<KE E8<6оло6 (EтDоG=Kе, 
747л46=Kе к8D8лл8F4; EтDоG=Kе, 747л46=Kе л4-
т8=Eк8е, E8<6олK 8 F8DDK) 

«*» о68д4=8е, Eт458л874F8O те<пеD4ту-
DO 64==O 

ото5D46е=8е поEлед=е7о Dе7улLт4т4 8EпKт4=8O 

Dед4кт8Dо64=8е G8Eло6OE  п4D4<ет-
Dо6 

F8кл8GеEк89 Eд687 куDEоD4 6пD46о– Eоот6ет-
Eт6е==о, Dед4кт8Dуе<о7о D47DOд4 G8Eл4 

Dед4кт8Dо64=8е =48<е=о64=89 пDо-
дукто6 

уд4ле=8е E8<6ол4 Eле64 от куDEоD4 

«!топ» о68д4=8е, Eт458л874F8O те<пеD4ту-
DO 64==O 

пеDеEод 6 Dе68< подEтDо9к8 ко=тD4Eт4 

подEтDо9к4 ко=тD4Eт4 пеDеEод 6 пDедKдуI89 Dе68< E EоED4=е=8е< 
7=4Gе=8O ко=тD4Eт4 

 е7ул8Dо6к4 поло6е=8O кDOHк8 Dе-
7еD6у4D4 

пеDеEод 6 Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK 
64==K, 6D4Iе=8е кDKHк8 пDекD4I4етEO 

Eт458л874F8O те<пеD4туDO пDодук-
т4, пDо6еDк4 Eт458лP=оEт8, 8EпOт4-
=8е, 

уEт4=о6к4 п4D4<етDо6 8EпOт4=8O 

пеDеEод 6 Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK 
64==K 

Dед4кт8Dо64=8е G8Eло6OE  п4D4<ет-
Dо6,  =48<е=о64=89 пDодукто6 

6KEод 87 Dе68<4 Dед4кт8Dо64=8O 5е7 EоED4=е-
=8O 87<е=е=89 
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Око=G4=8е т45л8FK 4 

Кл468H4  е68<K D45отK 4пп4D4т4 �е9Eт68е 

«�уEк» подEтDо9к4 ко=тD4Eт4 пеDеEод 6 пDедKдуI89 Dе68< E EоED4=е=8-
е< 7=4Gе=8O ко=тD4Eт4 

о68д4=8е 74пуEк Eт458л874F88 те<пеD4туDK 64==K 

Eт458л874F8O те<пеD4туDO 64==O 74пуEк Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4 

Eт458л874F8O те<пеD4туDO пDо-
дукт4  (пD8 Eт458лP=оEт8) 

74пуEк пDо6еDк8 Eт458лL=оEт8 те<пеD4туDK 
пDодукт4 

уEт4=о6к4 п4D4<етDо6 8EпOт4=8O 6K5оD текуIе7о пу=кт4 Eп8Eк4 

Dед4кт8Dо64=8е G8Eло6OE  п4D4-
<етDо6 

6KEод 87 Dе68<4 Dед4кт8Dо64=8O E EоED4=е-
=8е< 87<е=е=89 

Dед4кт8Dо64=8е =48<е=о64=89 пDо-
дукто6 

6Eт46к4 текуIе7о E8<6ол4 6 Dед4кт8Dуе<уN 
EтDоку 

 уGк4 
упD46ле-
=8O (6D4-
Iе=8е) 

подEтDо9к4 ко=тD4Eт4 87<е=е=8е ко=тD4Eт=оEт8 д8EплеO 

о68д4=8е, Eт458л874F8O те<пеD4-
туDO 64==O, Eт458л874F8O те<пе-
D4туDO пDодукт4  (пD8 Eт458лP=о-
Eт8) 

87<е=е=8е поло6е=8O кDKHк8 Dе7еD6у4D4 
(пD8 74л86ке пDодукт4 8 уEт4=о6ке е7о уDо6-
=O 6 Dе7еD6у4Dе) 

уEт4=о6к4 п4D4<етDо6 8EпOт4=8O пеDеEод по пу=кт4< Eп8Eк4 (пеDед686е=8е 
ук474телO текуIе7о пу=кт4 ►) 

Dед4кт8Dо64=8е G8Eло6OE  п4D4-
<етDо6 

87<е=е=8е G8Eл4 =4G8=4O E D47DOд4, =4 ко-
тоDK9 ук47K64ет куDEоD _ ) 

Dед4кт8Dо64=8е =48<е=о64=89 пDо-
дукто6 

87<е=е=8е текуIе7о 6K58D4е<о7о E8<6ол4 
(от<еGе= куDEоDо< _ ) 

 

3 �О��О&О�К� К -К!�Л'�&�&�� 

3.1 &Dе5о64=8O к <еEту уEт4=о6к8 

3.1.1 Ко=EтDукF8O 4пп4D4т4 пDедпол474ет =4EтолL=уN уEт4=о6ку. 

�еEто уEт4=о6к8 дол6=о удо6лет6оDOтL EледуNI8< тDе5о64=8O<: 
 <еEто уEт4=о6к8 4пп4D4т4 дол6=о 8EклNG4тL поп4д4=8е пDO<KE Eол=еG=KE луGе9 =4 

DотоE8Eте<у (D8Eу=ок 1, EтD4=8F4 3); 

 <еEто уEт4=о6к8 4пп4D4т4 дол6=о 8EклNG4тL 6о7де9Eт68е тDOEк8, уд4Dо6, 685D4F89, 6л8ONI8E 
=4 =оD<4лL=уN D45оту 4пп4D4т4. 

3.1.2 �Eл8 4пп4D4т MкEплу4т8DуетEO Eо6<еEт=о E л45оD4тоD=о9 8=DоD<4F8о==о9 E8Eте<о9 (Л��К)1 

пDо876одEт64 �О �!К�, подклNG8тL к 4пп4D4ту 4=те==у 87 ко<плект4 пD8=4дле6=оEте9 Eо-
7л4E=о D8Eу=ку 7. 

�8F520O 
?0=5;L

�=574> 4;O 
CAB0=>2:8 
0=B5==K

�=B5==0 (87 :><?;5:B0 
?@8=04;56=>AB59)

 

 8Eу=ок 7 – 'Eт4=о6к4 4=те==K 

                                                      
1 �оEт46лOетEO по отделL=о<у 74к47у 
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3.2 �=еH=89 оE<отD 

�еDед =4G4ло< MкEплу4т4F88 4пп4D4т4: 
1) оE6о5од8тL 4пп4D4т от уп4ко6к8; 
2) пDо6еD8тL ко<плект=оEтL поEт46к8; 
3) 6Kпол=8тL 6=еH=89 оE<отD 4пп4D4т4 =4 =4л8G8е по6Dе6де=89; 

4) пDо6еD8тL =4л8G8е EопDо6од8телL=о9 доку<е=т4F88. 
�4 6Eе деDектK EоEт46лOетEO Eоот6етEт6уNI89 4кт. 
3.3 ОпDо5о64=8е 

В���А��Е 
�оEле 6=еEе=8O 6 от4пл864е<ое по<еIе=8е 87 7о=O E те<пеD4туDо9 =86е 10°!, 6OдеD64тP 
4пп4D4т 6 уп4ко6ке =е <е=ее 4 G. 

3.3.1 �Dо6еEт8 оE<отD Dе7еD6у4D4, о5D4I4O 6=8<4=8е =4: 
 G8Eтоту 8 отEутEт68е F4D4п8= =4 6=утDе==е9 по6еDE=оEт8; 
 =4л8G8е 8 FелоEт=оEтL колLFе6о7о уплот=8телO =4 Dе7L5о6о9 G4Eт8. 

3.3.2 'Eт4=о68тL 6 теD<оEт4т пDодукт4 (D8Eу=ок 1, EтD4=8F4 3) Dе7еD6у4D (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5) 

т4к8< о5D47о<, Gто5K =4пD46лONI4O (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5) 6оHл4 6 п47 Dе7еD6у4D4. 
3.3.3 �4кDеп8тL Dе7еD6у4D 6 64==е пD8 по<оI8 =е6Kп4д4NIе9 749к8 (D8Eу=ок 3, EтD4=8F4 4), 

6D4I4O еU пDот86 G4Eо6о9 EтDелк8. 
3.3.4 'Eт4=о68тL 6 Dе7еD6у4D колLFе6о9 уDо6=е<еD (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5). 

3.3.5 �е уEт4=46л864O кDKHк8 =4 Dе7еD6у4D, уEт4=о68тL EтеD6е=L, 74кDеп86 е7о 6 пD86оде EтеD6-
=O (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5). 

3.3.6 'Eт4=о68тL под EтоG=уN тDу5ку U<коEтL длO Eл864. 
3.3.7 �4л8тL 6 Dе7еD6у4D =еDD4E до уEт4=о6ле=8O <е=8Eк4 =4 D8Eк4E (8л8 од=о9 87 D8Eок) колLF4. 
3.3.8 �D4Iе=8е< Dе7ул8Dуе<KE по 6KEоте =о6ек до58тLEO уEт4=о6ле=8O <е=8Eк4 =4 д6уE D8Eк4E 

(пD8 =ео5Eод8<оEт8 дол8тL 8л8 Eл8тL =еDD4E). 
3.3.9  476еD=утL уDо6=е<еD=ое колLFо =4 900 п8=Fето<. �Kпол=8тL п.3.3.8. 

3.3.10  476еD=утL уDо6=е<еD=ое колLFо =4 900 п8=Fето<. �Kпол=8тL п.3.3.8. 

3.3.11 !л8тL =еDD4E, 6KклNG8тL 4пп4D4т. 

В���А��Е 
�D8 E<е=е <еEт4 уEт4=о6к8 4пп4D4т4 =ео5Eод8<о 74=о6о 6Oпол=8тP =4EтDо9ку уDо6=O 
Eо7л4E=о пп. 3.3.5 - 3.3.11. 

4 �!�ОЛ,�О����� �О �����'���. 

4.1 �опол=8телL=ое о5оDудо64=8е 8 <4теD84лK 

�опол=8телL=ое о5оDудо64=8е 8 <4теD84лK длO D45отK 4пп4D4т4 ук474=K 6 т45л8Fе 5. 

&45л8F4 5 – �опол=8телL=ое о5оDудо64=8е 8 <4теD84лK 

�4теD84л  �47=4Gе=8е 

�8=Fет  длO удеD6864=8O уDо6=е<еD=о7о колLF4 

!п8Gк8  пDо<K6к4 EтоG=о9 тDу5к8, Dе7еD6у4D4 8 оG8Eтк8 уDо6=е<еD=о7о 
колLF4 

�4т4  
�етDоле9=K9 MD8D 

�8Eт8лл8Dо64==4O 6од4 пDо<K6к4 Dе7еD6у4D4 8 уDо6=е<еD=о7о колLF4 

�еDD4E  уEт4=о6к4 4пп4D4т4 по уDо6=N 

�оDо=к4 74л86к4 тепло=оE8телO 6 64==у 

�од4 тепло=оE8телL длO 74л86к8 6 64==у 

�л8FеD8= тепло=оE8телL длO 74л86к8 6 64==у 
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4.2 -кEплу4т4F8о==Kе о7D4=8Gе=8O 

1) �D8 подклNGе=88 6 EетL ~220 � 50 �F =ео5Eод8<о 8EполL7о64тL Dо7етку, Eоот6етEт6уNIуN 
о5Iее6Dопе9Eко<у Eт4=д4Dту (E =4л8G8е< кле<<K 747е<ле=8O). 

2) Кле<<4 «�е<лO» =4 74д=е9 п4=ел8 4пп4D4т4 (D8Eу=ок 2, EтD4=8F4 4) дол6=4 5KтL подклNGе=4 
к 6=еH=е9 747е<лONIе9 H8=е. 

3) �4пDеI4етEO пDо876од8тL теE=8GеEкое о5Eлу6864=8е 4пп4D4т4, 6клNGе==о7о 6 EетL. 

4) �о6тоD=ое 6клNGе=8е 4пп4D4т4 допуEк4етEO =е D4=ее, Gе< GеDе7 5 <8=ут поEле 6KклNGе=8O. 
5) �4пDеI4етEO поп4д4=8е поEтоDо==8E пDед<ето6 6 Dе7еD6у4D 8 64==у 4пп4D4т4. Это <о6ет 

по6леGL 74 Eо5о9 6KEод 4пп4D4т4 87 EтDоO. 
6) �4пDеI4етEO 6клNGе=8е 4пп4D4т4 пD8 E=Oто9 кDKHке =4 лN5о< 87 5локо6. �D8 6Kпол=е=88 

D45от, E6O74==KE Eо E=Oт8е< кDKHк8, =ео5Eод8<о отEоед8=8тL Eете6уN 68лку от Dо7етк8. 
7) �о 875е64=8е полуGе=8O о6о7о6 74пDеI4етEO пD8к4E4тLEO откDKтK<8 уG4Eтк4<8 тел4  

Dе7еD6у4Dу 6о 6Dе<O D45отK 4пп4D4т4. 

В���А��Е 
�о 875е64=8е поD46е=8O  QлектD8GеEк8<  токо<,  D45отO,  E6O74==Oе  E  =4EтDо9ко9, 
оG8Eтко9, E<47ко9 у7ло6 8  дет4ле9 теE=оло78GеEко7о 5лок4, пDо6од8тP толPко пD8 
отклNGе==о< п8т4=88. 

8) �D8 D45оте E 4пп4D4то< о5Eлу6864NI89 пеDEо=4л дол6е= 6Kпол=OтL о5I8е пD468л4 теE=8к8 
5е7оп4E=оEт8 пD8 D45оте E MлектD8GеEк8<8 уEт4=о6к4<8 E =4пDO6е=8е< до 1000 �, 4 т4к6е E 
=еDтепDодукт4<8 E 6KEоко9 те<пеD4туDо9 6о 875е64=8е о6о74. 

4.3 �од7ото6к4 пDо5K 

�од7ото68тL пDо5у 6 Eоот6етEт688 E п. 2.2 �О!& 6258. 

4.4 �од7ото6к4 4пп4D4т4 к пDо6еде=8N 8EпKт4=8O 

4.4.1 �еDекDK6 EтоG=ое от6еDEт8е E=87у, пDо<KтL петDоле9=K< MD8Dо< Dе7еD6у4D пD8 по<оI8 
Eп8Gк8 E 64то9 (о5л4EтL от д=4 до D4EH8Dе=8O). 

4.4.2 �D8 по<оI8 Eп8Gк8 E 64то9, =4<оGе==о9  6 MD8Dе, тI4телL=о пDо<KтL EтоG=уN тDу5ку. 
4.4.3 'деD6864O п8=Fето< уDо6=е<еD=ое колLFо, тI4телL=о оG8Eт8тL е7о пD8 по<оI8 Eп8Gк8 E 

64то9, =4<оGе==о9  6 MD8Dе (6еDE=NN по6еDE=оEтL =е о5D454тK64тL). 
4.4.4 �оEле о5D45отк8 MD8Dо<, 4=4ло78G=Kе пп. 4.4.1 - 4.4.3 опеD4F88 пDо6еEт8, 74л86 6             

Dе7еD6у4D Eп8Dт. 
4.4.5 �Dо<KтL Dе7еD6у4D 8 колLFо д8Eт8лл8Dо64==о9 6одо9; 6оду Eл8тL GеDе7 EтоG=уN тDу5ку. 

� ��ЕЧА��Е 
ДопуEк4етEO =е пDо<O64тP Dе7еD6у4D, еEл8 пDо876од8тEO по6тоD=ое опDеделе=8е уEло6=о9 
6O7коEт8 то9 6е пDо5O. 

4.4.6 'Eт4=о68тL кDKHку Dе7еD6у4D4 (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5) т4к8< о5D47о<, Gто5K =4пD46лONI4O 
(D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5) 6оHл4 6 п47 кDKHк8. 

4.4.7 � от6еDEт8O  кDKHк8 уEт4=о68тL лоп4Eт8 <еH4лк8 (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5). 

4.4.8 'Eт4=о68тL HеEтеD=N 8 д4тG8к те<пеD4туDK пDодукт4 6 Eоот6етEт688 E D8Eу=ко< 4, EтD4=8F4 
5. 

4.4.9 'Eт4=о68тL EтеD6е=L 6 кDKHку, 74кDеп8тL е7о 6 пD86оде EтеD6=O (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5). 

4.5 �Dо6еде=8е 8EпKт4=8O 

4.5.1  45от4 6 упDоIе==о< Dе68<е � 

'пDоIе==K9 Dе68< EодеD68т <8=8<4лL=K9 =45оD Dу=кF89, =ео5Eод8<K9 длO D45отK 4пп4D4т4, 
Gто о5ле7G4ет е7о оE6ое=8е 8 MкEплу4т4F8N. 
1) �клNG8тL 4пп4D4т ту<5леDо< «!етL»(D8Eу=ок 1, EтD4=8F4 3). 

2) � Dе68<е о68д4=8O =4 д8Eплее 4пп4D4т4 ото5D464етEO: 
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"����!�� – ��!!� #'%&� 

&_20==K+1.5=        30.5°C 
&_?@>4C:B0=  20.0°C  
20.0°C &_8A?KB0=8O=         100°C 

 

 е68< о68д4=8O, отEутEт68е =оE8телO 6 64==е 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (20,0°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (100°!) 

3) �Eл8 еEтL =ео5Eод8<оEтL подEтDо8тL ко=тD4Eт=оEтL д8EплеO, =464тL кл468Hу «!топ» 8 6D4-
I4тL DуGку упD46ле=8O до уEт4=о6ле=8O =ео5Eод8<о9 GUткоEт8 ото5D46е=8O E8<6оло6. 

4) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». 

$���  �                       <► 
 1►&_8A?KB0=8O:      80.0 
 2   �@0485=B:
           +1.3 
 3   $57C;LB0BK 

 

 е68< 8=теDDе9E4  
&е<пеD4туD4 8EпKт4=8O 

�опD46к4 к те<пеD4туDе 64==K 

Ото5D46е=8е Dе7улLт4то6 8EпKт4=89 
 

5) �лO пеDеEод4 6 Dе68< Dед4кт8Dо64=8O те<пеD4туDK 8EпKт4=8O =464тL кл468Hу « е68<». 
6) 'Eт4=о68тL куDEоD «_» =4 тDе5уе<K9 D47DOд, =468<4O кл468Hу « е68<». 
7) �D4Iе=8е< DуGк8 упD46ле=8O 87<е=8тL 7=4Gе=8е. 
8) �лO EоED4=е=8O 66едU==о7о 7=4Gе=8O =464тL кл468Hу «�уEк». 

9) �D4I4O DуGку упD46ле=8O по G4Eо6о9 EтDелке (од8= IелGок), уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 EтDоку 
«2 �@0485=B:    +1.3». 

10) �е9Eт6уO 4=4ло78G=о пп. 5) - 8) п.4.5.1 =4EтоOIе7о Dуко6одEт64 66еEт8 тDе5уе<ое 7=4Gе=8е. 

� ��ЕЧА��Е 
�D4д8е=т – попD46к4 =4 те<пеD4туDу 64==O, уG8тO64NI4O D47=оEтP уEт4=о686H8EEO 
те<пеD4туD 64==O 8 пDодукт4; е7о 7=4Gе=8е опDеделOетEO опOт=O< путU< длO D47л8G=OE 
те<пеD4туD 8EпOт4=8O 8 пDодукто6. 

11) �Eл8 =ео5Eод8<о, 87<е=8тL Dе68< пDо6еде=8O 8EпKт4=8O: 6D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD 
«►» =4 EтDоку « 6 $568< @01>BK: $''» 8 =464тL кл468Hу « е68<»: 

  уG=о9 Dе68< ( ''). �D8 доEт86е=88 пDодукто< 74д4==о9 те<пеD4туDK 8EпKт4=8O, 4пп4D4т 
по76олOет EкоDDект8Dо64тL уDо6е=L пDодукт4 6 Dе7еD6у4Dе, 74те<, поEле =464т8O к=опк8 
«�уEк» о= пDо876од8т пDо6еDку Eт458лL=оEт8 те<пеD4туDK, 74те< опDеделOет 6Dе<O 
8EтеGе=8O.  е68< пD8<е=8<, еEл8 6 Dе7еD6у4D 74л864етEO пDодукт E те<пеD4туDо9 
7=4G8телL=о отл8G4NIе9EO от 74д4==о9 те<пеD4туDK 8EпKт4=8O. 

 �6то<4т8GеEк89 Dе68< (��&). �D8 доEт86е=88 пDодукто< 74д4==о9 те<пеD4туDK 
8EпKт4=8O, пDо876од8т пDо6еDку Eт458лL=оEт8 те<пеD4туDK, 74те< опDеделOет 6Dе<O 
8EтеGе=8O.  е68< пD8<е=8<, еEл8 6 Dе7еD6у4D 74л864етEO пDодукт E те<пеD4туDо9 
=е7=4G8телL=о отл8G4NIе9EO от 74д4==о9 те<пеD4туDK 8EпKт4=8O. 

12) �л7оD8т< D45отK 4пп4D4т4 6 д4==KE Dе68<4E пD86едU= 6 � �ЛО����� �. 

13) �лO 6KEод4 87 <е=N =464тL кл468Hу «!топ». 
14) �Dо6еD8тL коDDект=оEтL 74д4==KE уEло689 8EпKт4=8O 6 Dе68<е о68д4=8O (те<пеD4туDу 

8EпKт4=8O 8 7D4д8е=т). 
15) �Dо6еD8тL уDо6е=L тепло=оE8телO 6 64==е по ук474телN (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5, по7. 11). �D8 

=ео5Eод8<оEт8: 876леGL 747луHку 87 от6еDEт8O длO 74л86к8 68дкоEт8 6 64==у (D8Eу=ок 4, 

EтD4=8F4 5, по7. 10), уEт4=о68тL 6 от6еDEт8е 6оDо=ку 8 74л8тL 6 64==у тепло=оE8телL, 
Eоот6етEт6уNI89 74д4==о9 те<пеD4туDе 8EпKт4=8O: 

 6оду, пD8 опDеделе=88 6O7коEт8 до 80°!; 
 7л8FеD8=, пD8 опDеделе=88 6O7коEт8 от 50 до 1000!. 
�4л86ку пDо876од8тL до теE поD, пок4 4пп4D4т =е подт6еDд8т доEт86е=8е =ео5Eод8<о7о уDо6=O 
тепло=оE8телO 6 64==е коDотк8< 76уко6K< E87=4ло<. �ол8тL тепло=оE8телL, пок4 уDо6е=L =е 
уEт4=о68тEO <е6ду D8Eк4<8 «min» 8 «max» =4 ук474теле (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5). 

16) 'Eт4=о68тL 747луHку 6 от6еDEт8е длO 74л86к8 68дкоEт8 6 64==у (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5). 
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17) 'Eт4=о68тL д4тG8к те<пеD4туDK пDодукт4 6 7=е7до кDKHк8 Dе7еD6у4D4 (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5, 

по7. 8). 

4.5.1.1 �оEледо64телL=оEтL опеD4F89 6 DуG=о< Dе68<е EледуNI4O: 

1) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу «�уEк». �пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< Eт458л874F88 
те<пеD4туDK 64==K: 

 

%&�������&�/ &_��!!/ 

&_20==K+1.5=        30.5°C 
&_?@>4C:B0=           20.0°C 
&_8A?KB0=8O=           60°C 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK 64==K 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (20,0°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

2) �оEле уEт4=о6ле=8O 74д4==о9 те<пеD4туDK, 4пп4D4т 87д4Uт коDотк8е 76уко6Kе E87=4лK 8 
ото5D464ет =4 д8Eплее: 

 

%&����0!":             00:00:00 

&_20==K+1.5=        61.5°C 
&_?@>4C:B0=           48.3°C 
&_8A?KB0=8O=          60°C 

 

�Dе<O Eт458лL=оEт8 те<пеD4туDK 64==K 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (48,3°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

3) �4л8тL пDодукт 6 Dе7еD6у4D (� �ЛО����� �, EтD4=8F4 35). 

�оEледо64телL=оEтL 74л86к8 пDодукт4 6 Dе7еD6у4D: 
 6D4Iе=8е< DуGк8 упD46ле=8O до58тLEO удо5=о7о поло6е=8O кDKHк8 Dе7еD6у4D4;  
 у5D4тL =4кл4дк8 E кDKHк8 Dе7еD6у4D4; 
 уEт4=о68тL E6ет8лL=8к (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5, по7. 1) т4к, Gто5K оE6еI4л4EL D8Eк4 =4 

колLFе6о< уDо6=е<еDе (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5, по7. 4) (пD8 =ео5Eод8<оEт8 по6еD=утL 
уDо6=е<еD п8=Fето<); 

 у5ед8тLEO, Gто EтеD6е=L плот=о 74кDK64ет EтоG=ое от6еDEт8е Dе7еD6у4D4; 
 74л864тL пDодукт до уEт4=о6ле=8O <е=8Eк4 =4 =86=е9 кDо<ке колLFе6о7о уDо6=е<еD4 

=4пDот86 D8Eк8 (� �ЛО����� �, EтD4=8F4 35, по7. 2); 
 уEт4=о68тL =4кл4дк8 (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5, по7. 1) =4 кDKHку Dе7еD6у4D4. 

4) �464тL кл468Hу «�уEк». �пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4: 
 

%&�������&�/  &_#$"� 

&_20==K+1.5=        61.5°C 
&_?@>4C:B0=           49.7°C 
&_8A?KB0=8O=         60°C  
60°C 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (49,7°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

5) �оEле уEт4=о6ле=8O 74д4==о9 те<пеD4туDK, 4пп4D4т 87д4Uт коDотк8е 76уко6Kе E87=4лK 8 
ото5D464ет =4 д8Eплее: 

 

%&����0!":             &_#$"� 

&_20==K+1.5=        61.5°C 
&_?@>4C:B0=           59.8°C 
&_8A?KB0=8O=         60°C  
60°C 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (59,8°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

6) 'Eт4=о68тL Eл86=уN U<коEтL 6 DотоE8Eте<у =4 <еEто кол5K. 
7)  уGко9 упD46ле=8O уEт4=о68тL удо5=ое поло6е=8е кDKHк8 Dе7еD6у4D4. 

8) !=OтL =4кл4дк8 8 уEт4=о68тL E6ет8лL=8к т4к, Gто5K оE6еI4л4EL D8Eк4 =4 колLFе6о< 
уDо6=е<еDе. 

9) !ле7к4 пD8под=8<4O EтеD6е=L, EкоDDект8Dо64тL уDо6е=L пDодукт4 до уEт4=о6ле=8O <е=8Eк4 
=4 =86=е9 кDо<ке колLFе6о7о уDо6=е<еD4 =4пDот86 D8Eк8. 

10) 'Eт4=о68тL =4кл4дк8 =4 кDKHку Dе7еD6у4D4. 

11) '5D4тL Eл86=уN U<коEтL, уEт4=о68тL 6 DотоE8Eте<у (п. 2.3.4, EтD4=8F4 4) G8EтуN <еD=уN кол5у. 
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12) �464тL кл468Hу «�уEк». �пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< пDо6еDк8 Eт458лL=оEт8 те<пеD4туDK 
пDодукт4: 

 

#@>25@:0:  300  A5: 
&_20==K+1.5=        61.5°C 
&_?@>4C:B0=           59.9°C 
&_8A?KB0=8O=       60°C  
60°C 

 

 е68< пDо6еDк8 Eт458лL=оEт8 &_пDодукт4 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (59,9°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

13) �Eл8 те<пеD4туD4 пDодукт4 по 8EтеGе=88 6Dе<е=8 пDо6еDк8 D46=4 74д4==о9 E тоG=оEтLN 0,50!, 
4пп4D4т под=8<4ет EтеD6е=L 8 пеDеEод8т 6 Dе68< 8EпKт4=8O. �D8 =еEо5лNде=88 д4==о7о 
уEло68O пDо876од8тEO пеDеEод 6 Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4. 

 

�%#/&�!�� 

�@5<O=                    31 A5: 
 
&_8A?KB0=8O:            60°C 

 

 е68< 8EпKт4=8O 

�Dе<O 8EтеGе=8O пDодукт4 

 

�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

14) �D8 доEт86е=88 уDо6=O пDодукт4 6 <еD=о9 кол5е, Eоот6етEт6уNIе7о D8Eке 200 <л, 4пп4D4т 
опуEк4ет EтеD6е=L, 6Kд4Uт 76уко6о9  E87=4л 8 ото5D464ет Dе7улLт4т 8EпKт4=8O: 

 

$��'�0&�&           2/2 

�@5<O=               325.0 A5: 
�O7:>ABL=            6.40 
&_8A?KB0=8O:         60°C 

 

 е7улLт4т 8EпKт4=8O 

�Dе<O 8EтеGе=8O пDодукт4 

'Eло6=4O 6O7коEтL 

�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

4.5.1.2 �оEледо64телL=оEтL опеD4F89 6 46то<4т8GеEко< Dе68<е EледуNI4O: 

1) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу «�уEк». �4G=етEO Eт458л874F8O те<пеD4туDK 64==K: 
 

%&�������&�/ &_��!!/ 

&_20==K+1.5=        30.5°C 
&_?@>4C:B0=           20.0°C 
20.
°C &_8A?KB0=8O=       60.0°C  
60°C 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK 64==K 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (20,0°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

2) �оEле уEт4=о6ле=8O 74д4==о9 те<пеD4туDK, 4пп4D4т 87д4Uт коDотк8е 76уко6Kе E87=4лK 8 
ото5D464ет =4 д8Eплее: 

 

%&����0!":             00:00:00 

&_20==K+1.5=        61.5°C 
&_?@>4C:B0=           48.3°C 
&_8A?KB0=8O=       60.0°C  
60°C 

 

�Dе<O Eт458лL=оEт8 те<пеD4туDK 64==K 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (48,3°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

3) 'Eт4=о68тL 6 DотоE8Eте<у G8EтуN <еD=уN кол5у. 

4) �4л8тL 6 Dе7еD6у4D (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5, по7. 7) пDед64D8телL=о D47о7DетK9 до те<пеD4туDK 
8EпKт4=8O пDодукт 4=4ло78G=о п. 4.5.1.1 п.п. 3), EтD4=8F4 11. 

5) �464тL кл468Hу «�уEк». �пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4: 
 

%&�������&�/ &_#$"� 

&_20==K+1.5=        61.5°C 
&_?@>4C:B0=           49.7°C 
&_8A?KB0=8O=           60°C 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (49,7°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

6) �D8 доEт86е=88 те<пеD4туDK пDодукт4 74д4==о9, 4пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< пDо6еDк8 
Eт458лL=оEт8 те<пеD4туDK пDодукт4: 
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#@>25@:0: 300 A5: 
&_20==K+1.5=        61.5°C 
&_?@>4C:B0=           59.9°C 
&_8A?KB0=8O=           60°C 

 

 е68< пDо6еDк8 Eт458лL=оEт8 &_пDодукт4 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т (1,5°!) 
&екуI4O те<пеD4туD4 пDодукт4 (59,9°!) 
�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

7) �Eл8 те<пеD4туD4 пDодукт4 по 8EтеGе=88 6Dе<е=8 пDо6еDк8 D46=4 74д4==о9 E тоG=оEтLN 0,50!, 
4пп4D4т под=8<4ет EтеD6е=L 8 пеDеEод8т 6 Dе68< 8EпKт4=8O. �D8 =еEо5лNде=88 д4==о7о 
уEло68O пDо876од8тEO пеDеEод 6 Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4: 

 

�%#/&�!�� 

�@5<O=                    31 A5: 
 
&_8A?KB0=8O:          60°C 

 

 е68< 8EпKт4=8O 

�Dе<O теGе=8O пDодукт4 

 

�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

8) �D8 доEт86е=88 уDо6=O пDодукт4 6 <еD=о9 кол5е, Eоот6етEт6уNIе7о D8Eке 200 <л, 4пп4D4т 
опуEк4ет EтеD6е=L, 6Kд4Uт 76уко6о9  E87=4л 8 ото5D464ет Dе7улLт4т 8EпKт4=8O: 

 

$��'�0&�&            2/2 

�@5<O=                325.0A5: 
�O7:>ABL=             6.40 
&_8A?KB0=8O:         60°C 

 

 е7улLт4т 8EпKт4=8O 

�Dе<O 8EтеGе=8O пDодукт4 

'Eло6=4O 6O7коEтL 

�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O (60°!) 

9) �Eл8 пл4=8DуетEO по6тоD=ое опDеделе=8е 6O7коEт8 д4==о9 пDо5K, =464тL кл468Hу «!топ», 
Gто5K пеDе6еEт8 4пп4D4т 6 Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4. 

4.5.2  45от4 6 D4EH8Dе==о< Dе68<е � 

 4EH8Dе==K9 Dе68< пDед=47=4Gе= длO опKт=KE полL7о64теле9 8 EодеD68т доEтуп к 
допол=8телL=K< 6о7<о6=оEтO< 4пп4D4т4: 
 74д4=8е =48<е=о64=8O 8EпKтуе<о7о пDодукт4; 
 6K6од Dе7улLт4то6 8EпKт4=89 =4 �К по 8=теDDе9Eу RS-232; 

 к4л85Dо6к4 д4тG8ко6 те<пеD4туDK; 
 =4EтDо9к4 д4тK 8 6Dе<е=8 4пп4D4т4; 
 =4EтDо9к4 <елод89 8 7Dо<коEт8 76ук4; 
 Eеку=до<еD; 
 пDоE<отD =4D45отк8 4пп4D4т4; 
 оG8Eтк4 Eп8Eк4 Dе7улLт4то6, ED4=8<KE 6 п4<Oт8 4пп4D4т4. 
1) �клNG8тL 4пп4D4т ту<5леDо< «!етL» (D8Eу=ок 1, EтD4=8F4 3). 

2) � Dе68<е о68д4=8O =4 д8Eплее 4пп4D4т4 ото5D464етEO: 
 

"����!�� – ��!!� #'%&� 

&_8A?: 80       &_?@=  23.0 
&_20==K+3.0=           22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< о68д4=8O, отEутEт68е =оE8телO 6 64==е 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

3) �Eл8 еEтL =ео5Eод8<оEтL, подEтDо8тL ко=тD4Eт=оEтL д8EплеO, =4646 кл468Hу «!топ» 8 6D4I4O 
DуGку упD46ле=8O до уEт4=о6ле=8O =ео5Eод8<о9 GUткоEт8 ото5D46е=8O E8<6оло6. 

4) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<», 6K5D4тL пу=кт 1 Eп8Eк4, =4646 кл468Hу 
«�уEк»: 

'A;>28O 8A?KB0=8O       <► 
 1►&_8A?KB0=8O:       80 
 2    �@0485=B:          +1.3 
 3    !08<5=>20=85 
 4    �01>@0=B 
 5    �>4=>5 G8A;>:  51.0 

 

 

&е<пеD4туD4
8EпKт4=8O 

�опD46к4 к те<пеD4туDе 64==
 

�6од =48<е=о64=89 пDодукто6 

�6од D4<8л88 8 8<е=8 л45оD4=т4 

�=4Gе=8е 6од=о7о G8Eл4 Dе7еD6у4D4 
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5) �лO пеDеEод4 6 Dе68< Dед4кт8Dо64=8O те<пеD4туDK 8EпKт4=8O =464тL кл468Hу « е68<». 
6) 'Eт4=о68тL куDEоD «_» =4 тDе5уе<K9 D47DOд, =468<4O кл468Hу « е68<». 
7) �D4Iе=8е< DуGк8 упD46ле=8O 87<е=8тL 7=4Gе=8е. 
8) �лO EоED4=е=8O 66едU==о7о 7=4Gе=8O =464тL кл468Hу «�уEк». 
9) �D4I4O DуGку упD46ле=8O по G4Eо6о9 EтDелке (од8= IелGок), уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 EтDо-

ку «2 �@0485=B:    +1.3». 
10) �е9Eт6уO 4=4ло78G=о пп. 5) - 8) п. 4.5.2, 66еEт8 тDе5уе<ое 7=4Gе=8е. 

� ��ЕЧА��Е 
�D4д8е=т – попD46к4 =4 те<пеD4туDу 64==O, уG8тO64NI4O D47=оEтP уEт4=о686H8EEO 
те<пеD4туD 64==O 8 пDодукт4; е7о 7=4Gе=8е опDеделOетEO опOт=O< путU< длO D47л8G=OE 
те<пеD4туD 8EпOт4=8O 

11) �4д4тL 8л8 66еEт8 =о6ое (� �ЛО����� �, EтD4=8F4 32) =48<е=о64=8е пDодукт4, D4<8л8N 8 
8<O л45оD4=т4, 6K5D46 пу=ктK 3 8 4 87 Eп8Eк4. 

12) �Dо6еD8тL коDDект=оEтL 74д4==KE уEло689 8EпKт4=8O 6 Dе68<е о68д4=8O (те<пеD4туDу 8E-
пKт4=8O 8 7D4д8е=т). 

13) �76леGL 747луHку 87 от6еDEт8O длO 74л86к8 68дкоEт8 6 64==у (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5). 'Eт4=о-
68тL 6 от6еDEт8е 6оDо=ку 8 74л8тL 6 64==у тепло=оE8телL, Eоот6етEт6уNI89 74д4==о9 те<пе-
D4туDе 8EпKт4=8O: 

 6оду, пD8 опDеделе=88 6O7коEт8 до 80°!; 
 7л8FеD8=, пD8 опDеделе=88 6O7коEт8 от 50 до 1000!. 
�4л86ку пDо876од8тL до теE поD, пок4 уDо6е=L тепло=оE8телO, =45лNд4е<K9 6=утD8 пDо7D4G=о9 
Eл86=о9 тDу5к8 (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5) =е уEт4=о68тEO <е6ду D8Eк4<8 «min» 8 «max». �пп4D4т 
подт6еD6д4ет доEт86е=8е =ео5Eод8<о7о уDо6=O тепло=оE8телO 6 64==е коDотк8< 76уко6K< 
E87=4ло<. 
14) 'Eт4=о68тL 747луHку 6 от6еDEт8е длO 74л86к8 68дкоEт8 6 64==у (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5). 

15) 'Eт4=о68тL д4тG8к те<пеD4туDK пDодукт4 6 7=е7до 6 кDKHке Dе7еD6у4D4 (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 
5). 

4.5.2.1 �оEледо64телL=оEтL опеD4F89 6 DуG=о< Dе68<е EледуNI4O: 

1) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу «�уEк». �пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< Eт458л874F88 те<-
пеD4туDK 64==K: 

 

%&�������&�/ &_��!!/ 

&_8A?: 80        &_?@=  23.0 
&_20==K+3.0=           22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK 64==K 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

2) �оEле уEт4=о6ле=8O 74д4==о9 те<пеD4туDK, 4пп4D4т 87д4Uт коDотк8е 76уко6Kе E87=4лK 8 
ото5D464ет =4 д8Eплее: 

 

%&����0!":        &_��!!/ 

&_8A?: 80        &_?@=  23.0 
&_20==K+3.0=            22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK 64==K 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

3) �4л8тL пDодукт 6 Dе7еD6у4D. �лO Mто7о: 
 �D4Iе=8е< DуGк8 упD46ле=8O до58тLEO удо5=о7о поло6е=8O кDKHк8 Dе7еD6у4D4. 
 'Eт4=о68тL E6ет8лL=8к (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5) т4к, Gто5K оE6еI4л4EL D8Eк4 =4 колLFе6о< 

уDо6=е<еDе. 
 '5ед8тLEO, Gто EтеD6е=L плот=о 74кDK64ет EтоG=уN тDу5ку Dе7еD6у4D4. 
 �4л864тL пDодукт до уEт4=о6ле=8O <е=8Eк4 =4 колLFе6о< уDо6=е<еDе (D8Eу=ок 7, EтD4=8F4 

7) =4пDот86 D8Eк8. 
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 'Eт4=о68тL =4 кDKHку Dе7еD6у4D4 =4кл4дк8 (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5). 

4) �464тL кл468Hу «�уEк», 4пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4: 
 

%&�������&�/ &_#$"�. 

&_8A?: 80        &_?@=  23.0 
&_20==K+3.0=            22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O  

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

5) �оEле уEт4=о6ле=8O 74д4==о9 те<пеD4туDK, 4пп4D4т 87д4Uт коDотк8е 76уко6Kе E87=4лK 8 
ото5D464ет =4 д8Eплее: 

 

%&����0!":        &_#$"�. 

&_8A?: 80        &_?@=  23.0 
&_20==K+3.0=            22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

6) 'Eт4=о68тL Eл86=уN U<коEтL 6 DотоE8Eте<у =4 <еEто кол5K. 
7)  уGко9 упD46ле=8O уEт4=о68тL удо5=ое поло6е=8е кDKHк8 Dе7еD6у4D4. 
8) !=OтL =4кл4дк8 (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5), уEт4=о68тL E6ет8лL=8к (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5) т4к, 

Gто5K оE6еI4л4EL D8Eк4 =4 колLFе6о< уDо6=е<еDе. 
9) !коDDект8Dо64тL уDо6е=L пDодукт4, Eле7к4 пD8под=8<4O EтеD6е=L 6DуG=уN т4к8< о5D47о<, 

Gто5K <е=8Eк =4 колLFе6о< уDо6=е<еDе (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5) уEт4=о68лEO =4пDот86 D8Eк8. 
10) 'Eт4=о68тL =4 кDKHку Dе7еD6у4D4 =4кл4дк8 (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5). 

11) '5D4тL Eл86=уN U<коEтL, уEт4=о68тL G8EтуN <еD=уN кол5у 6 DотоE8Eте<у (п. 2.3.4, EтD4=8F4 
4). 

12) �464тL кл468Hу «�уEк». �пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< пDо6еDк8 Eт458лL=оEт8 те<пеD4туDK 
пDодукт4: 

 

#@>25@:0: 300 A5: 
&_8A?: 80        &_?@=  23.0 
&_20==K+3.0=            22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< пDо6еDк8 Eт458лL=оEт8 &_пDодукт4 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

13) �Eл8 те<пеD4туD4 пDодукт4 D46=4 74д4==о9 E тоG=оEтLN 0,50!, 4пп4D4т под=8<4ет EтеD6е=L 8 
пеDеEод8т 6 Dе68< 8EпKт4=8O. �D8 =еEо5лNде=88 д4==о7о уEло68O пDо876од8тEO пеDеEод 6 
Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4. 

 

�%#/&�!��:                   15A 
�O7:>ABL=- - -.- -:          80 
 
 0@:0-100 

 

 е68< 8EпKт4=8O 

�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O 

 

�48<е=о64=8е пDодукт4 

14) �D8 доEт86е=88 уDо6=O пDодукт4 6 <еD=о9 кол5е, Eоот6етEт6уNIе7о D8Eке 200 <л, 4пп4D4т 
опуEк4ет EтеD6е=L, 6Kд4Uт 76уко6о9  E87=4л 8 ото5D464ет Dе7улLт4т 8EпKт4=8O: 

 

$��'�0&�&           12/12 

�O7:>ABL=    12.85:        80 
14-02-2020                14:45 
 0@:0-100 

 

Кол8GеEт6о ED4=8<KE Dе7улLт4то6/№ текуIе7о 

 е7улLт4т пD8 74д4==о9 те<пеD4туDе 

�4т4 8 6Dе<O 

�48<е=о64=8е пDодукт4 

4.5.2.2 �оEледо64телL=оEтL опеD4F89 6 46то<4т8GеEко< Dе68<е EледуNI4O: 

1) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу «�уEк». �пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< Eт458л874F88 те<-
пеD4туDK 64==K: 
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%&�������&�/_��!!/ 

&_8A?: 80       &_?@=  23.0 
&_20==K+3.0=           22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK 64==K 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

2) �оEле уEт4=о6ле=8O 74д4==о9 те<пеD4туDK, 4пп4D4т 87д4Uт коDотк8е 76уко6Kе E87=4лK 8 
ото5D464ет =4 д8Eплее: 

 

%&����0!":  &_��!!/ 

&_8A?: 80        &_?@=  23.0 
&_20==K+3.0=            22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK 64==K 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

3) �4л8тL пDодукт 6 Dе7еD6у4D. �лO Mто7о: 
 �D4Iе=8е< DуGк8 упD46ле=8O до58тLEO удо5=о7о поло6е=8O кDKHк8 Dе7еD6у4D4. 
 'Eт4=о68тL E6ет8лL=8к (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5) т4к, Gто5K оE6еI4л4EL D8Eк4 =4 колLFе6о< 

уDо6=е<еDе. 
 '5ед8тLEO, Gто EтеD6е=L плот=о 74кDK64ет EтоG=уN тDу5ку Dе7еD6у4D4. 
 �4л864тL пDодукт до уEт4=о6ле=8O <е=8Eк4 =4 колLFе6о< уDо6=е<еDе (D8Eу=ок 7, EтD4=8F4 

7) =4пDот86 D8Eк8. 
 'Eт4=о68тL =4 кDKHку Dе7еD6у4D4 =4кл4дк8 (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5). 

4) 'Eт4=о68тL G8EтуN <еD=уN кол5у 6 DотоE8Eте<у. 
5) �464тL кл468Hу «�уEк», 4пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4: 

 

%&�������&�/ &_#$"� 

&_8A?: 80         _?@=  23.0 
&_20==K+3.0=           22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

6) �D8 доEт86е=88 74д4==о9 те<пеD4туDK пDодукт4 4пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< пDо6еDк8 Eт4-
58лL=оEт8 те<пеD4туDK пDодукт4: 

 

#@>25@:0: 300 A5: 
&_8A?: 80          &_?@=  23.0 
&_20==K+3.0=              22.9 
 0@:0-100 

 

 е68< пDо6еDк8 Eт458лL=оEт8 &_пDодукт4 

&е<пеD4туDK пDодукт4, °!: 74д4==4O 8 текуI4O 

&екуI4O те<пеD4туD4 64==K 8 7D4д8е=т  
�48<е=о64=8е пDодукт4 

7) �Eл8 те<пеD4туD4 пDодукт4 D46=4 74д4==о9 E тоG=оEтLN 0,50!, 4пп4D4т под=8<4ет EтеD6е=L 8 
пеDеEод8т 6 Dе68< 8EпKт4=8O. �D8 =еEо5лNде=88 д4==о7о уEло68O пDо876од8тEO пеDеEод 6 
Dе68< Eт458л874F88 те<пеD4туDK пDодукт4. 

 

�%#/&�!��:                   15A 
�O7:>ABL=- - -.- -:          80 
 
 0@:0-100 

 

 е68< 8EпKт4=8O 

�4д4==4O те<пеD4туD4 8EпKт4=8O 

 

�48<е=о64=8е пDодукт4 

8) �D8 доEт86е=88 уDо6=O пDодукт4 6 <еD=о9 кол5е, Eоот6етEт6уNIе7о D8Eке 200 <л, 4пп4D4т 
опуEк4ет EтеD6е=L, 6Kд4Uт 76уко6о9 E87=4л 8 ото5D464ет Dе7улLт4т 8EпKт4=8O: 

 

$��'�0&�&            12/12 

�O7:>ABL=    12.85:        80 
10-07-2008                14:45 
 0@:0-100 

 

Кол8GеEт6о ED4=8<KE Dе7улLт4то6/№ текуIе7о 

 е7улLт4т пD8 74д4==о9 те<пеD4туDе 

�4т4 8 6Dе<O 

�48<е=о64=8е пDодукт4 
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9) �Eл8 пл4=8DуетEO по6тоD=ое опDеделе=8е 6O7коEт8 д4==о9 пDо5K, =464тL кл468Hу «!топ», 
Gто5K пеDе6еEт8 4пп4D4т 6 Dе68< о68д4=8O, пDо6еEт8 =о6ое 8EпKт4=8е.  �=4Gе пеDе9т8 к 
6Kпол=е=8N п.п. 10) п. 4.5.2.2, EтD4=8F4 15. 

10) �KклNG8тL 4пп4D4т. 
11) !л8тL =оE8телL 87 64==K (U<коEтL 64==K =е 5олее 2,5л) GеDе7  Eл86=уN тDу5ку (D8Eу=ок 4, 

EтD4=8F4 5). 

12) 'Eт4=о68тL д4тG8к те<пеD4туDK пDодукт4 (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5) 6 <еEто длO уEт4=о6к8 д4т-
G8к4 (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5). 

13) !=OтL: HеEтеD=N (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5) E =4пD46лONIе9, пD86од EтеD6=O Eо EтеD6=O, кDKH-
ку Dе7еD6у4D4 6<еEте Eо EтеD6=е< 8 =4кл4дк4<8. 

14) �K=утL EтеD6е=L 87 кDKHк8 ко=8GеEко9 EтоDо=о9 6пеDUд (по =4пD46ле=8N д686е=8O EтеD6-
=O пD8 74кDK64=88 EтоG=о9 тDу5к8). 

15) ОG8Eт8тL дет4л8 пD8 по<оI8 D4Eт6оD8телO, 6KEуH8тL. 
16) �K6д4тL, пок4 те<пеD4туD4 Dе7еD6у4D4 =е E=878тEO до 40-50°!. 
17) �76леGL Dе7еD6у4D 87 64==K, 6D4I4O =е6Kп4д4NIуN 749ку (D8Eу=ок 3, EтD4=8F4 4) по G4Eо6о9 

EтDелке до око=G4=8O Dе7L5K, 74те< =4д4686 =4 =еU 66еDE. 
18) �76леGL 87 Dе7еD6у4D4 колLFе6о9 уDо6=е<еD (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5). ОG8Eт8тL е7о пD8 по<о-

I8 D4Eт6оD8телO, 6KEуH8тL. 
19) �Dо<KтL Dе7еD6у4D поEледо64телL=о Mт8ло6K< 8л8 петDоле9=K< MD8Dо<, Mт8ло6K< Eп8D-

то<, д8Eт8лл8Dо64==о9 6одо9, 6KEуH8тL E64тK< 6о7дуEо<. 

�А� ЕЩАЕТ!Я 
�Oт8D4тP 6=утDе==NN по6еDE=оEтP Dе7еD6у4D4! ДопуEк4етEO E=8<4тP оEт46H8еEO к4пл8 
D8лPтDо64лP=о9 5у<47о9, 6Eе кD4O котоDо9 Dо6=о о5Dе74=O. 

4.6 О5D45отк4 Dе7улLт4то6 8EпKт4=8O 

4.6.1 �еG4тL Dе7улLт4то6 =4 �К 

1) �4 пеDEо=4лL=о< ко<пLNтеDе 74пуEт8тL пDо7D4<<у – теD<8=4л (� �ЛО����� �, EтD4=8F4 
25) 8 =4EтDо8тL еU EледуNI8< о5D47о<: 

EкоDоEтL пD8е<4: 115200 58т/E.; 
58тK д4==KE: 8; 

Gет=оEтL: =ет; 
Eтопо6Kе 58тK: 1; 

упD46ле=8е потоко<: XON/XOFF; 

M<улOF8O теD<8=4л4: ANSI (ASCII); 

допол=OтL E8<6олK 6о76D4т4 к4Dетк8 E8<6ол4<8 пеDе6од4 EтDок. 
2) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 EтDо-

ку «2  е7улLт4тK». �464тL кл468Hу «�уEк». �K5D4тL пу=кт «2 �еG4тL» 6 Eп8Eке, о747л46ле=-
=о< « ��'Л,&�&+». 

3) �пп4D4т 6K6едет по поEледо64телL=о<у 8=теDDе9Eу Dе7улLт4тK 8EпKт4=89 6 EледуNIе< 68-
де: 

 



18 ��$ 2.842.014  -  

 
-=  97C;PB4BO 8A?OB4=89 =4 4??4@4B9 �'�-20 746. №  13 =- 
 

  №  |�@>8C:B          |Л45>@4=B         |�4B4      |�@9<я   |T_8A?.|t_8AB9ч.| 97C;PB4B 
-----+-----------------+-----------------+----------+--------+------+--------+--------- 

    2|���А             |!>@>:8= А.Л.     |31.01.2008|14:18:27| 20.0 |  51.2  |  1.00 
    1|���А             |!>@>:8= А.Л.     |28.01.2008|12:19:13| 20.0 | 51.3   |  1.01 
�89: 
 №         - ?>@я8:>6O9 =><9@ 
 �@>8C:B   - =48<9=>64=89 ?@>8C:B4 
 Л45>@4=B  - (И� ;45>@4=B4 
 �4B4      - 84B4 ?@>6989=8я  
 �@9<я     - 6@9<я ?@>6989=8я 
 T_8A?.   - 7484==4я B9<?9@4BC@4,°!  
 t_8AB9ч.  - 6@9<я 8AB9ч9=8я, A9: 
 97C;PB4B - CA;>6=4я 6я7:>ABP, CA;>6=O9 7@48CAO 

 

�8Eпле9 4пп4D4т4 пD8 Mто< 5удет 8<етL 68д: 
$��'�0&�&    2/3 
 
 
��Ё& #�'�&0 

 

4.6.2 �еD6ое G8Eло 6 6еDE=е9 EтDоке Eоот6етEт6ует текуIе<у 6K6од8<о<у =4 пеG4тL =о<еDу Dе-
7улLт4т4 8EпKт4=8O, 6тоDое о5Iе<у пDо6едU==о<у =4 4пп4D4те G8Eлу 8EпKт4=89. 

4.6.3 Что5K 6еD=утLEO 6 Dе68< о68д4=8O, =е 74к4=G864O пеG4тL, =464тL кл468Hу «!топ». 
4.6.4 �еG4тL Dе7улLт4то6 по д4те 

1) �4EтDо8тL �К 4=4ло78G=о п. 4.6.1 =4EтоOIе7о Dуко6одEт64. 
2) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 EтDо-

ку «2  е7улLт4тK». �464тL кл468Hу «�уEк». �K5D4тL пу=кт «3 �еG4тL по д4те» 6 Eп8Eке, о74-
7л46ле==о< « ��'Л,&�&+». 

3) �пп4D4т 74пDоE8т опDедел8тL 6Dе<е==о9 пDо<е6уток (пD468л4 66од4 – 6 � �ЛО����� �): 

!0G8=0O A 
12-05-2004 
�0:0=G820O 
  -  - 

 

4) �оEле 66од4 д4тK =4G4л4 пDо<е6утк4, =464тL кл468Hу «�уEк», 4пп4D4т пеDе9дUт к Dед4кт8-
Dо64=8N д4тK око=G4=8O пDо<е6утк4. 

5) �464тL =4 кл468Hу «�уEк», 4пп4D4т 6K6едет =4 пеG4тL 74пDоHе==Kе Dе7улLт4тK 4=4ло78G=о 
п. 4.6.1 =4EтоOIе7о Dуко6одEт64. 

4.7 �46еDHе=8е D45отK 

4.7.1 �KклNG8тL 4пп4D4т. 
4.7.2 !л8тL =оE8телL 87 64==K (U<коEтL 64==K =е 5олее 2,5л) GеDе7  Eл86=уN тDу5ку (D8Eу=ок 4, 

EтD4=8F4 5). 

4.7.3 'Eт4=о68тL д4тG8к те<пеD4туDK пDодукт4  6 <еEто длO уEт4=о6к8 д4тG8к4 (D8Eу=ок 4, EтD4=8-
F4 5). 

4.7.4 !=OтL: HеEтеD=N (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 5) E =4пD46лONIе9, пD86од EтеD6=O Eо EтеD6=O, 
кDKHку Dе7еD6у4D4 6<еEте Eо EтеD6=е< 8 =4кл4дк4<8. 

4.7.5 �K=утL EтеD6е=L 87 кDKHк8 ко=8GеEко9 EтоDо=о9 6пеDUд (по =4пD46ле=8N д686е=8O 
EтеD6=O пD8 74кDK64=88 EтоG=о9 тDу5к8). 

4.7.6 ОG8Eт8тL дет4л8 пD8 по<оI8 D4Eт6оD8телO, 6KEуH8тL. 
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4.7.7 �K6д4тL, пок4 те<пеD4туD4 Dе7еD6у4D4 =е E=878тEO до 40-50°!. 
4.7.8 �76леGL Dе7еD6у4D 87 64==K, 6D4I4O =е6Kп4д4NIуN 749ку (D8Eу=ок 3, EтD4=8F4 4) по G4Eо-

6о9 EтDелке до око=G4=8O Dе7L5K, 74те< =4д4686 =4 =еU 66еDE. 
4.7.9 �76леGL 87 Dе7еD6у4D4 колLFе6о9 уDо6=е<еD (D8Eу=ок 5, EтD4=8F4 5). ОG8Eт8тL е7о пD8 по-

<оI8 D4Eт6оD8телO, 6KEуH8тL. 
4.7.10 �Dо<KтL Dе7еD6у4D поEледо64телL=о Mт8ло6K< 8л8 петDоле9=K< MD8Dо<, Mт8ло6K< Eп8D-

то<, д8Eт8лл8Dо64==о9 6одо9, 6KEуH8тL E64тK< 6о7дуEо<. 
4.7.11 �оEле уEт4=о6к8 Dе7еD6у4D4 6KEт468тL 4пп4D4т по уDо6=N (6Kпол=8тL пп.3.3.5 - 3.3.11, 

EтD4=8F4 8). 

4.8 �еDеGе=L 6о7<о6=KE =е8EпD46=оEте9 

ВB7@B6Aы5 A58ECD46ABEF8 8 ECBEB5ы 8E GEFD4A5A8я CD86545Aы 6 F45?8F5 6. 

&45л8F4 6 – �еDеGе=L =е8EпD46=оEте9 

7 
п/п 

�48<е=о64=8е =е8E-
пD46=оEт8, 6=еH=ее 

пDоO6ле=8е 

�еDоOт=4O пD8G8=4 �етод уEтD4=е=8O 

1 
�пп4D4т 6клNGе= 6 EетL, 
отEутEт6ует 8=д8к4F8O 

ОтEутEт6ует =4пDO6е-
=8е  Eет8 

�Dо6еD8тL =4пDO6е=8е  
Eет8  

�е8EпD46=K пDедоED4-
=8тел8 

�4<е=8тL пDедоED4=8тел8 

2 

�пп4D4т 6клNGе=, 74-
д4==4O те<пеD4туD4 =е 
поддеD6864етEO 

�е8EпD46е= =47Dе64-
телL  

О5D4т8тLEO =4 пDедпD8Oт8е - 87-
7ото68телL 

3 

!8<6олK, 6K6од8<Kе 
=4 д8Eпле9 =еGетк8е 
(8л8 GDе7<еD=о те<=Kе) 

�е =4EтDое=4 ко=тD4Eт-
=оEтL д8EплеO 

�Kпол=8тL подEтDо9ку 6 Eоот6ет-
Eт688 E п.п. 3) п. 4.5.1,  EтD4=8F4 
10 

4 

�пп4D4т 87<еDOет те<-
пеD4туDу пDодукт4 8 
64==K E по7DеH=оEтLN, 
пDе6KH4NIе9 0,50! 

�7<е=е=8е п4D4<етDо6 
д4тG8ко6 те<пеD4туDK 
(=е 5олее 0,250! 6 7од) 

�Dо6еEт8 к4л85Dо6ку д4тG8ко6 
Eо7л4E=о п.5.8  =4EтоOIе7о Dуко-
6одEт64 

�D8 дDу78E 68д4E =е8EпD46=оEте9 о5D4I4тLEO =4 пDедпD8Oт8е-877ото68телL (ко=т4кт=4O 
8=DоD<4F8O ук474=4 6 п4EпоDте ��$ 2.842.014 �!). 

4.9 �е9Eт68O 6 MкEтDе<4лL=KE E8ту4F8OE 

�D8 поп4д4=88 68дкоEте9 8л8 поEтоDо==8E пDед<ето6 6=утDL 4пп4D4т4 =ео5Eод8<о: 
1) 6KклNG8тL 4пп4D4т ту<5леDо< «!етL»; 

2) 6K=утL 68лку H=уD4 п8т4=8O 87 Dо7етк8; 
3) E=OтL 74I8т=K9 ко6уE; 
4) уд4л8тL 68дкоEтL 8л8 поEтоDо==8е пDед<етK; 
5) уEт4=о68тL ко6уE =4 <еEто. 

� ��ЕЧА��Е 
ДлO уд4ле=8O 68дкоEт8 Dеко<е=дуетEO 8EполP7о64тP E64тO9 6о7дуE. Че< 5OEтDее 5удет 
уд4ле=4 68дкоEтP, те< 5олPHе 6еDоOт=оEтP EоED4=е=8O D45отоEпоEо5=оEт8 4пп4D4т4. �оEле 
уд4ле=8O 68дкоEт8 6OдеD64тP =е <е=ее 16 G4Eо6 пеDед по6тоD=O< 6клNGе=8е<. 

4.10 �Eпо<о74телL=Kе Dу=кF88 

4.10.1 'пDоIе==K9 Dе68< � 

4.10.1.1 �4EтDо9к8 4пп4D4т4 
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1) �Eл8 тDе5уетEO 87<е=8тL Dе68< D45отK 4пп4D4т4 (74д4тL дDу7уN те<пеD4туDу 8EпKт4=8O, 
7D4д8е=т, 6од=ое G8Eло, отк4л85Dо64тL 4пп4D4т по =о6о9 кол5е, пDоE<отDетL Dе7улLт4тK 
пDедKдуIе7о 8EпKт4=8O),  =464тL =4 кл468Hу « е68<». 

2) !п8Eок п4D4<етDо6 8 Dе68<о6 4пп4D4т4 6 Dе68<е �: 

 ���� � 

1 &_8EпKт4=8O: 100 

2 �D4д8е=т: +1.5 

3  е7улLт4тK  

4 �о64O кол54  

5 �од=ое G8Eло: 51.0 

6  е68< D45отK: ��& 

7 О5 4пп4D4те  

8  е68< �  

 

3) �оEтуп к пу=кт4< Eп8Eк4 оEуIеEт6лOетEO 6D4Iе=8е< DуGк8 упD46ле=8O. !8<6ол «►» =4 
д8Eплее ук47K64ет =4 6K5D4==уN EтDоку. 

4) Ко<58=4F88 д6уE E8<6оло6 6 6еDE=е< пD46о< у7лу д8EплеO пD8 ото5D46е=88 Eп8Eко6 
о5о7=4G4Nт: 

-   =4 д8Eплее ото5D46U= 6еEL Eп8Eок, о= EоEто8т =е 5олее Gе< 87 тDUE пу=кто6; 
-   <► - Eп8Eок EоEто8т 5олее Gе< 87 тDUE пу=кто6, =4 д8Eплее ото5D46е=K пеD6Kе тD8; 
-  ◄► - Eп8Eок EоEто8т 5олее Gе< 87 тDUE пу=кто6, =4Eод8<EO 6 EеDед8=е Eп8Eк4; 
-  ◄> - Eп8Eок EоEто8т 5олее Gе< 87 тDUE пу=кто6, ото5D464NтEO поEлед=8е тD8 пу=кт4. 

4.10.2  4EH8Dе==K9 Dе68< � 

4.10.2.1 �4EтDо9к8 4пп4D4т4 

1) �Eл8 тDе5уетEO 87<е=8тL Dе68< D45отK 4пп4D4т4 (74д4тL дDу7уN те<пеD4туDу 8EпKт4=8O, 
7D4д8е=т, 6од=ое G8Eло, отк4л85Dо64тL 4пп4D4т по =о6о9 кол5е, пDоE<отDетL Dе7улLт4тK 
пDедKдуIе7о 8EпKт4=8O), =464тL =4 кл468Hу « е68<». 

2) !п8Eок п4D4<етDо6 8 Dе68<о6 4пп4D4т4 6 Dе68<е �. 

$���  �          
1 'A;>68я 8A?OB4=8я
2 $57C;PB4BO
3 !4AB@>9:4 
4 "5 4??4@4B5
5 $568< � !4AB@>9:8          

1 !>64я :>;54
2 �4Bч8:8 &°%
3 $568< @45>BO: $'Ч
4 �4B4 8 6@5<я
5 �6C:
6 %6я7P
7 %5:C=4><5@
8 !4@45>B:4 
9 %5@>A @57C;PB4B>6
10 &5AB-?@>A<>B@

'A;>68я 8A?OB4=8я          
1 &_8A?OB4=8я:          80

2 �@4485=B:                 3.0

3 !48<5=>64=85 
4 �45>@4=B
5 �>4=>5 ч8A;>:      51.0

1 3

$568<

 
 

3) �оEтуп к пу=кт4< Eп8Eко6 оEуIеEт6лOетEO 6D4Iе=8е< DуGк8 упD46ле=8O. !8<6ол «►» =4 
д8Eплее ук47K64ет =4 6K5D4==уN EтDоку. �K5оD пу=кт4 оEуIеEт6лOетEO =464т8е< кл468H8 
«�уEк». 

4) Ко<58=4F88 д6уE E8<6оло6 6 6еDE=е< пD46о< у7лу д8EплеO пD8 ото5D46е=88 Eп8Eко6 
о5о7=4G4Nт: 

-   =4 д8Eплее ото5D46U= 6еEL Eп8Eок, о= EоEто8т =е 5олее Gе< 87 тDUE пу=кто6; 
-   <► - Eп8Eок EоEто8т 5олее Gе< 87 тDUE пу=кто6, =4 д8Eплее ото5D46е=K пеD6Kе тD8; 
-  ◄► - Eп8Eок EоEто8т 5олее Gе< 87 тDUE пу=кто6, =4Eод8<EO 6 EеDед8=е Eп8Eк4; 
-  ◄> - Eп8Eок EоEто8т 5олее Gе< 87 тDUE пу=кто6, ото5D464NтEO поEлед=8е тD8 пу=кт4. 
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4.10.3 !<е=4 Dе68<4 D45отK 4пп4D4т4 

4.10.3.1 �K5оD оEуIеEт6лOетEO 87 д6уE 6о7<о6=KE Dе68<о6: 
 DуG=о9, оп8E4= 6 п.4.5.2.1, EтD4=8F4 14; 

 46то<4т8GеEк89, оп8E4= 6 п. 4.5.2.2, EтD4=8F4 15. 

4.10.3.2 �л7оD8т< D45отK 4пп4D4т4 6 д4==KE Dе68<4E пD86едU= 6 � �ЛО����� �, EтD4=8F4 34. 

4.10.3.3 �  Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 
EтDоку «3 �4EтDо9к4». �464тL кл468Hу «�уEк». � Eп8Eке 6K5D4тL пу=кт «3  е68< D45отK: 
 ''» 8 =464тL кл468Hу « е68<». 

4.10.3.4 �464тL кл468Hу «!топ». �пп4D4т пеDе9дUт 6 Dе68< о68д4=8O, =4 д8Eплее 5удет 
ото5D464тLEO 6K5D4==K9 Dе68< (пD8 74пол=е==о9 64==е). 

4.10.4 КоDDект8Dо6к4 д4тK 8 6Dе<е=8 

4.10.4.1 �  Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 
EтDоку «3 �4EтDо9к4». �464тL кл468Hу «�уEк». �K5D4тL пу=кт  «4 �4т4 8 6Dе<O». 

4.10.4.2 �6еEт8 д4ту 8 6Dе<O. �D468л4 66од4 оп8E4=K 6 � �ЛО����� �, EтD4=8F4 31. 

4.10.5 'Eт4=о6к4 7Dо<коEт8 76ук4 8 6K5оD <елод88, 76уG4Iе9 поEле око=G4=8O 8EпKт4=8O 

4.10.5.1 � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 
EтDоку «3 �4EтDо9к4». �464тL кл468Hу «�уEк». �K5D4тL пу=кт «5 �6ук». 

4.10.5.2 �Eл8 тDе5уетEO 87<е=8тL 7Dо<коEтL 76уко6KE MDDекто6, уEт4=о68тL куDEоD =4 пу=кт  «1 
�Dо<коEтL:  », =464тL « е68<». �D4Iе=8е< колеE4 пDокDутк8 уEт4=о68тL 7=4Gе=8е от 
=улO (=48<е=LH4O 7Dо<коEтL) до тDUE (=485олLH4O). �464тL «�уEк». 

4.10.5.3 �Eл8 тDе5уетEO 87<е=8тL <елод8N око=G4=8O 8EпKт4=8O, уEт4=о68тL куDEоD =4 пу=кт  «2 
Ко=еF 8EпKт4=8O:0 ». �K5D4тL тDе5уе<уN <елод8N, =468<4O =4 кл468Hу « е68<». 

�елод88 пDо=у<еDо64=K от =улO до GетKDUE. �464тL «!топ». 

4.10.6 'Eт4=о6к4 п4D4<етDо6 5еEпDо6од=о9 Eет8 

4.10.6.1 � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 
EтDоку «3 �4EтDо9к4». �464тL кл468Hу «�уEк». �K5D4тL пу=кт «6 !6O7L». 

4.10.6.2 'Eт4=о68тL =о<еD к4=4л4 8 =о<еD Eет8, D46=Kе Eоот6етEт6уNI8< =4EтDо9к4< пDо7D4<<K 
Л��К1=4 �К. 

4.10.7 !еку=до<еD  
4.10.7.1 � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 

EтDоку «3 �4EтDо9к4». �464тL кл468Hу «�уEк». �K5D4тL пу=кт «7 !еку=до<еD». 

4.10.7.2 �47=4Gе=8е кл468H8 «�уEк» ук474=о =4 д8Eплее. �KEод 87 Dе68<4 – по =464т88 кл468H8 
«!топ». 

4.10.8 �DоE<отD =4D45отк8 4пп4D4т4 

4.10.8.1 � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 
EтDоку «3 �4EтDо9к4». �464тL кл468Hу «�уEк». �K5D4тL пу=кт «8 �4D45отк4». 

4.10.8.2 �пп4D4т 6K6едет =4 д8Eпле9 EледуNIуN 8=DоD<4F8N: 
 

 

!�$��"&�� 
 
�@5<O @01>BK:             80  
�:;NG5=89:                 150 

 

 

 

�Dе<O =4Eо6де=8O 4пп4D4т4 6о 6кл.EоEтоO=88, G 

Кол8GеEт6о 6клNGе=89 4пп4D4т4 

 

4.10.8.3 �KEод 87 Dе68<4 – по =464т88 кл468H8 «!топ». 

4.10.9 !5DоE Dе7улLт4то6  
4.10.9.1 � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 

EтDоку «3 �4EтDо9к4». �464тL кл468Hу «�уEк». �K5D4тL пу=кт «9 !5DоE Dе7улLт4то6».  

                                                      
1 �оEт46лOетEO по отделL=о<у 74к47у 
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4.10.9.2 �одт6еDд8тL оG8Eтку =464т8е< кл468H8 «�уEк». 

4.10.9.3 �Dо87о9дет оG8Eтк4 п4<Oт8 Dе7улLт4то6 8EпKт4=89 6 4пп4D4те. 
4.10.10 &еEт-пDоE<отD 

�4==K9 пу=кт 8EполL7уетEO толLко по Dеко<е=д4F88 пDедпD8Oт8O-877ото68телO. 
 

5 &�%��'�!КО� О�!Л'������� 

5.1 �опол=8телL=ое о5оDудо64=8е 8 <4теD84лK 

�еDеGе=L допол=8телL=KE пD8=4дле6=оEте9 8 <4теD84ло6 длO теE=8GеEко7о о5Eлу6864=8O пDед-
Eт46ле= 6 т45л8Fе 7. 

&45л8F4 7 – �еDеGе=L допол=8телL=KE пD8=4дле6=оEте9 8 <4теD84ло6  

�4теD84лK 8 о5оDудо64=8е �47=4Gе=8е 

!п8Dт Mт8ло6K9 оG8Eтк4 д8EплеO 8 ко6уEо6 4пп4D4т4 от 747DO7=е=89 !4лDетк4 EлопG4то-5у<46=4O 

ЭD8D Mт8ло6K9 8л8 петDоле9=K9 

пDо<K6к4 8 оG8Eтк4 Dе7еD6у4D4, EтоG=о9 тDу5к8 8 
уDо6=е<еD=о7о колLF4 

!п8Gк8 

�4т4 

�8=Fет 
�8Eт8лл8Dо64==4O 6од4 пDо<K6к4 Dе7еD6у4D4 8 уDо6=е<еD=о7о колLF4 

$8лLтDо64лL=4O 5у<474 E=Oт8е оEт46H8EEO к4пелL E по6еDE=оEт8 Dе7еD6у4D4 

�од4 
к4л85Dо6к4 4пп4D4т4 по кол5е, к4л85Dо6к4 д4тG8к4 
те<пеD4туDK 

�л8FеD8= к4л85Dо6к4 д4тG8к4 те<пеD4туDK 

�еDеGе=L допол=8телL=о7о о5оDудо64=8O длO теE=8GеEко7о о5Eлу6864=8O пDедEт46ле= 6 т45л8-
Fе 8. 

&45л8F4 8 – �еDеGе=L допол=8телL=о7о о5оDудо64=8O  

О5оDудо64=8е �84п47о= &оG=оEтL �47=4Gе=8е  еко<е=дуе<Kе !� 

&еD<о<етD от 20 до 100°! 0,1°! 
К4л85Dо6к4 д4тG8-
ко6 те<пеD4туDK 

О5D47Fо6K9 87<еD8телL 
те<пеD4туDK Л&-300 

 

5.2 О5I8е ук474=8O 8 <еDK 5е7оп4E=оEт8 

5.2.1 �D8 D45оте E 4пп4D4то< л45оD4=тK дол6=K 6Kпол=OтL тDе5о64=8O пу=кт4 4.2. 

5.3 �еDеGе=L опеD4F89 

�еDеGе=L опеD4F89 теE=8GеEко7о о5Eлу6864=8O пDедEт46ле= 6 т45л8Fе 9. 

&45л8F4 9 – �еDеGе=L опеD4F89 

ОпеD4F8O �у=кт �еD8од8G=оEтL 

ОG8Eтк4 д8EплеO от 747DO7=е=89 5.4 
по <еDе =ео5Eод8<оEт8, пD8 =4л8G88  
747DO7=е=89 

ОG8Eтк4 ко6уEо6 от 747DO7=е=89 5.4 
по <еDе =ео5Eод8<оEт8, пD8 =4л8G88  
747DO7=е=89 

�о<K6к4 8 оG8Eтк4 Dе7еD6у4D4 5.5 по <еDе =ео5Eод8<оEт8 

�Dо<K6к4 8 оG8Eтк4 EтоG=о9 тDу5к8 5.5 по <еDе =ео5Eод8<оEт8 

�Dо<K6к4 8 оG8Eтк4 уDо6=е<еD=о7о 
колLF4 

5.5 по <еDе =ео5Eод8<оEт8 

К4л85Dо6к4 4пп4D4т4 по кол5е 
(упDоIе==K9 Dе68< �) 5.6 

по <еDе =ео5Eод8<оEт8, еEл8 6KEот4 пл4=к8 
Dотод4тG8ко6 =е Eоот6етEт6ует D8Eке «200 <л» =4 
кол5е 

К4л85Dо6к4 4пп4D4т4 по кол5е 
(D4EH8Dе==K9 Dе68< �) 

5.7 

по <еDе =ео5Eод8<оEт8, еEл8 6KEот4 пл4=к8 
Dотод4тG8ко6 =е Eоот6етEт6ует D8Eке «200 <л» =4 
кол5е 

К4л85Dо6к4 д4тG8ко6 те<пеD4туDK 5.8 од8= D47 6 7од 



 ЛинтеЛ® �'�-20 23 

 

5.4 �Dот8Dк4 по6еDE=оEт8 д8EплеO 8 ко6уEо6 от 747DO7=е=89 

5.4.1 �о6еDE=оEтL д8EплеO 8 коDпуE 4пп4D4т4 пDот8D4тL по <еDе 747DO7=е=8O E4лDетко9, E<оGе=-
=о9 6 Mт8ло6о< Eп8Dте.  

5.5 �Dо<K6к4 8 оG8Eтк4 Dе7еD6у4D4, EтоG=о9 тDу5к8 8 уDо6=е<еD=о7о колLF4 

5.5.1 �4646 EтоG=ое от6еDEт8е п4лLFе<, пDо<KтL петDоле9=K< MD8Dо< Dе7еD6у4D пD8 по<оI8 
Eп8Gк8 E 64то9 (о5л4EтL от д=4 до D4EH8Dе=8O). 

5.5.2 �D8 по<оI8 Eп8Gк8 E 64то9, =4<оGе==о9 6 MD8Dе, тI4телL=о пDо<KтL EтоG=уN тDу5ку. 
5.5.3 'деD6864O п8=Fето< уDо6=е<еD=ое колLFо, тI4телL=о оG8Eт8тL е7о пD8 по<оI8 Eп8Gк8 E 

64то9, =4<оGе==о9 6 MD8Dе (6еDE=NN по6еDE=оEтL =е о5D454тK64тL). 
5.5.4 �оEле о5D45отк8 MD8Dо<, 4=4ло78G=Kе пп. 5.5.1- 5.5.3 опеD4F88 пDо6еEт8, 74л86 6 Dе7еD6у4D 

Eп8Dт. 
5.5.5 �Dо<KтL Dе7еD6у4D 8 колLFо д8Eт8лл8Dо64==о9 6одо9; 6оду Eл8тL GеDе7 EтоG=уN тDу5ку. 
5.5.6 ОEт46H8еEO к4пл8 6одK =4 по6еDE=оEт8 Dе7еD6у4D4 E=OтL пD8 по<оI8 D8лLтDо64лL=о9 5у-

<478. 
5.6 К4л85Dо6к4 4пп4D4т4 по кол5е (упDоIе==K9 Dе68< �) 
1) �Eл8 6KEот4 пл4=к8 Dотод4тG8ко6 =е Eоот6етEт6ует D8Eке «200 <л» =4 кол5е (4пп4D4т =е 

отк4л85Dо64= по д4==о9 кол5е), Eледует пDо6еEт8 к4л85Dо6ку. 

2) �4л8тL 6 кол5у 6оду по D8Eке «200 <л». 'Eт4=о68тL кол5у 6 4пп4D4т, Dуко6одEт6уOEL 
оп8E4=8е<, д4==K< 6 п. 2.3.4, EтD4=8F4 4. 

3) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<», 6D4Iе=8е< DуGк8 упD46ле=8O 6K5D4тL 
(уEт4=о68тL куDEоD «►») =4 пу=кт «�о64O кол54». �464тL кл468Hу «�уEк». 

4) !ледо64тL 8=EтDукF8O< =4 MкD4=е.  е7ул8Dо6к4 6KEотK пл4=к8 оEуIеEт6лOетEO 6D4Iе=8е< 
749к8 (D8Eу=ок 3, EтD4=8F4 4). $8кE8DуNI89  68=т, =4EодOI89EO под DотоE8Eте<о9, дол6е= 
5KтL оEл45ле=. �о око=G4=88 к4л85Dо6к8 74тO=утL D8кE8DуNI89 68=т. 
 

5.7 К4л85Dо6к4 4пп4D4т4 по кол5е (D4EH8Dе==K9 Dе68< �) 

1) �Eл8 6KEот4 пл4=к8 Dотод4тG8ко6 =е Eоот6етEт6ует D8Eке «200 <л» =4 кол5е (4пп4D4т =е 
отк4л85Dо64= по д4==о9 кол5е), Eледует пDо6еEт8 к4л85Dо6ку. 

2) �4л8тL 6 кол5у 6оду по D8Eке «200 <л». 'Eт4=о68тL кол5у 6 4пп4D4т, Dуко6одEт6уOEL 
оп8E4=8е<, д4==K< 6 п. 2.3.4, EтD4=8F4 4. 

3) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<», 6K5D4тL пу=ктK «3 �4EтDо9к4», 74те<  « 1 
�о64O кол54». 

4) !ледо64тL 8=EтDукF8O< =4 MкD4=е.  е7ул8Dо6к4 6KEотK пл4=к8 оEуIеEт6лOетEO 6D4Iе=8е< 
749к8 (D8Eу=ок 3, EтD4=8F4 4). $8кE8DуNI89  68=т, =4EодOI89EO под DотоE8Eте<о9, дол6е= 
5KтL оEл45ле=. �о око=G4=88 к4л85Dо6к8 74тO=утL D8кE8DуNI89 68=т. 
 

5.8 К4л85Dо6к4 д4тG8ко6 те<пеD4туDK (D4EH8Dе==K9 Dе68< �) 

5.8.1 'Eт4=о68тL д4тG8к те<пеD4туDK пDодукт4 6 пDо5ку, 74кDK64NIуN 7=е7до длO 74л86к8 =оE8-
телO 64==K =4 7лу58=у 84 << (8EполL7о64тL уEт4=о6ле==K9 =4 д4тG8к колLFе6о9 уплот=8-
телL). 

5.8.2 'Eт4=о68тL кDKHку =4 Dе7еD6у4D 8 =4кл4дк8 =4 =еU. 
5.8.3 'Eт4=о68тL о5D47Fо6K9 теD<о<етD 6 Eоот6етEт6уNIее 7=е7до 6 64==е (D8Eу=ок 4, EтD4=8F4 

5). �D8 8EполL7о64=88 6 к4GеEт6е о5D47Fо6о7о 87<еD8телO Л&-300 =ео5Eод8<о: 

- от<еD8тL =4 =е< 6KEоту 84 <<; 

- уEт4=о68тL =4 =е7о о7D4=8G8телL (=4пD8<еD, Dе78=о6ое колLFо); 
- уEт4=о68тL е7о 6 7=е7до 64==K до о7D4=8G8телO. 

5.8.4 � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 
EтDоку «3 �4EтDо9к4». �464тL кл468Hу «�уEк».  
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5.8.5 �K5D4тL пу=кт «2 �4тG8к8 &0!» =464тL [�уEк] 8 66еEт8 п4DолL «56430» длO пеDеEод4 6 <е=N 
к4л85Dо6к8. 

5.8.6 �4л864тL 6 64==у 6оду до теE поD, пок4 4пп4D4т =е пDоE87=4л878Dует 76уко6K< E87=4ло< о 
74пол=е=88 64==K. �оEле Mто7о до5468тL еIU 100 <л 68дкоEт8 8 74пуEт8тL к4л85Dо6ку 
=464т8е< кл468H8 «�уEк». 

5.8.7 �оEле поO6ле=8O 6 =86=е9 EтDоке д8EплеO 4пп4D4т4 74пDоE4 =4 66од о5D47Fо6о9 те<пеD4ту-
DK, 66еEт8 пок474=8е о5D47Fо6о7о теD<о<етD4 8 =464тL «�уEк». 

5.8.8 �=4ло78G=Kе п.5.8.6, 5.8.7 де9Eт68O пDо6еEт8 =4 7л8FеD8=е. 
 

6 % ������ � & ��!�О &� О����� 

6.1 %D4=е=8е 

6.1.1 'Eло68O ED4=е=8O 4пп4D4т4 6 G4Eт8 6о7де9Eт68O кл8<4т8GеEк8E D4ктоDо6 дол6=K Eоот6ет-
Eт6о64тL 7Dуппе «Л» �О!& 15150-69. 

6.1.2 �пп4D4т дол6е= ED4=8тLEO 6 74кDKтKE от4пл864е<KE по<еIе=8OE 6 уп4ко6ке =4 Eтелл464E, 
=е под6еD74NI8EEO 685D4F8O< 8 уд4D4<. 

6.1.3 �пп4D4т дол6е= ED4=8тLEO пD8 те<пеD4туDе 6о7дуE4 от 5 °! до 40 °! 8 от=оE8телL=о9 6л46-
=оEт8 6о7дуE4 80 % пD8 +25 °!. 

6.1.4 %D4=е=8е 4пп4D4т4 5е7 уп4ко6к8 =е допуEк4етEO. 
6.1.5 !Dок ED4=е=8O 4пп4D4т4 6 лет. 
6.1.6 �пп4D4т ко=EеD68DуетEO Eо7л4E=о 64D84=ту �3-10 �О!& 9.014-78, 64D84=т уп4ко6к8 – �'-5. 

6.1.7 �Eл8 поEле D4Eп4ко6K64=8O 4пп4D4т =е пD8<е=OлEO по E6ое<у пDO<о<у =47=4Gе=8N, то ED4-
=8тL е7о =ео5Eод8<о 6 GеEле 87 пол8Mт8ле=4 �О!& 10354-82. 

6.2 &D4=EпоDт8Dо64=8е 

6.2.1 'Eло68O тD4=EпоDт8Dо64=8O 4пп4D4т4 6 G4Eт8 6о7де9Eт68O кл8<4т8GеEк8E D4ктоDо6 дол6=K 
Eоот6етEт6о64тL 7Dуппе уEло689 ED4=е=8O 5 (О�4) по �О!& 15150-69. 

6.2.2 �пп4D4т D47DеH4етEO тD4=EпоDт8Dо64тL 6Eе<8 68д4<8 тD4=EпоDт4 6 кDKтKE тD4=EпоDт=KE 
EDедEт64E (4684F8о==K< тD4=EпоDто< 6 от4пл864е<KE 7еD<ет878Dо64==KE отEек4E) =4 лN-
5ое D4EEтоO=8е. 
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� �ЛО����� �. �� ���'� ����+% �О RS-232 

 

�1 О5I8е поло6е=8O 

�лO пеDед4G8 д4==KE E 4пп4D4т4 =4 пеDEо=4лL=K9 ко<пLNтеD (�К) по 8=теDDе9Eу RS-232, �К 
дол6е= 5KтL о5оDудо64=: 
a) поDто< RS-232 DB9M (6 =4EтоOIее 6Dе<O 6EтDеG4етEO Dедко), 4пп4D4т подклNG4етEO к45еле< 
RS232 DB9F – DB9M (удл8=8телL <KH8, 6 ко<плект поEт46к8 =е 6Eод8т); 
5) поDто< USB, то7д4 4пп4D4т подклNG4етEO GеDе7 пDео5D47о64телL 8=теDDе9Eо6 USB – RS-232, 

=4пD8<еD, «TRENDnet TU-S9» (т4к6е <о6ет потDе5о64тLEO к45елL RS-232 DB9F – DB9M длO удл8-
=е=8O, пDео5D47о64телL 8 к45елL 6 ко<плект поEт46к8 =е 6EодOт). 
&4к6е =4 �К дол6=4 5KтL уEт4=о6ле=4 пDо7D4<<4-теD<8=4л. � д4==о< Dуко6одEт6е оп8E4=4 
=4EтDо9к4 пDо7D4<<K «PuTTY». 
!тD4=8F4 пDо7D4<<K 6 Eет8: «www.putty.org» 

�Dо7D4<<4 =е тDе5ует уEт4=о6к8 8 <о6ет 5KтL 74пуIе=4 ED47у поEле Eк4G864=8O. � д4==о< пD8-
<еDе поEле Eк4G864=8O пDо7D4<<4 по<еIе=4 6 п4пку «C:\Program files (x86)\PuTTY». $4кт8GеEкое 
D47<еIе=8е пDо7D4<<K опDеделOетEO удо5Eт6о< д4лL=е9Hе7о 8EполL7о64=8O. 
�2 �4EтDо9к4 пDо7D4<<K 

�2.1 ОпDеделе=8е поDт4 

�еDед =4EтDо9ко9 пDо7D4<<K тDе5уетEO опDедел8тL =о<еD поDт4, к котоDо<у подклNGе= 4пп4D4т. 

�лO Mто7о =4 кл4684туDе �К од=о6Dе<е==о =464тL к=опк8  8  – откDоетEO пDо7D4<<4 «�K-
пол=8тL»: 

 
� текEто6о< поле =45D4тL «devmgmt.msc» 8 =464тL [OK] – откDоетEO д8EпетGеD уEтDо9Eт6: 
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� D47деле «�оDтK (COM 8 LPT)» =49т8 =о<еD поDт4, к котоDо<у подклNGе= к45елL: 6 EлуG4е пDе-
о5D47о64телO TRENDnet TU-S9 поDт 5удет =47K64тLEO «Profilic USB-to-Serial Comm Port (COMX)», 7де 
COM% – 8Eко<K9 =о<еD поDт4. �D8 отклNGе=88 пDео5D47о64телO от D47JU<4 USB поDт пDоп4дUт 
87 Eп8Eк4 уEтDо9Eт6, пD8 подклNGе=88 поO68тEO 6=о6L. !ледует 6Eе7д4 подклNG4тL пDео5D47о64-
телL 6 од8= 8 тот 6е поDт USB, т4к к4к 6 пDот86=о< EлуG4е <е=OетEO =о<еD поDт4 8 =4EтDо9ку пD8-
дUтEO 6Kпол=8тL по6тоD=о. 
�Eл8 ко<пLNтеD о5оDудо64= поDто< RS-232 8 4пп4D4т подклNG4етEO 5е7 пDео5D47о64телO USB – 

RS-232, опDедел8тL =о<еD поDт4 <о6=о толLко опKт=K< путU<, =4EтD4864O пDо7D4<<у поEледо-
64телL=о =4 6Eе поDтK «COM» 87 Eп8Eк4 уEтDо9Eт6 (6 =4764=88 поDт4 =е дол6=о пD8EутEт6о64тL 
«USB»). 
�2.2 �4EтDо9к4 подклNGе=8O 

�4пуEт8тL пDо7D4<<у «PuTTY», 74д4тL =4EтDо9к8 =4 6кл4дке «Session › Logging»: 

 
«D:\log\putty.log» – путL ED4=е=8O д4==KE, пD8=OтKE E 4пп4D4т4. �4D4<етD <о6ет 5KтL 87<е=U= 
пD8 =ео5Eод8<оEт8. 
�4д4тL =4EтDо9к8 =4 6кл4дке «Terminal»: 
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�4д4тL =4EтDо9к8 =4 6кл4дке «Window › Translation»: 
 

 
 

ОткDKтL 6кл4дку «Connection › Serial»: 
 

 
'к474тL =о<еD поDт4, опDеделU==K9 D4==ее 6 п. �2.1 � �ЛО����� �, EтD4=8F4 25 (6 пD8<еDе Mто 
поDт COM8). 
�4EтDо8тL оEт4лL=Kе п4D4<етDK Eоед8=е=8O: 
Speed 115200; 

Data bits 8; 

Stop bits 1; 

Parity None; 

Flow control XON/XOFF. 

ОткDKтL 6кл4дку «Session»: 
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�K5D4тL т8п подклNGе=8O «Serial», д4тL =4764=8е Eоед8=е=8N 6 Eоот6етEт688 E =о<еDо< поDт4 8 
EкоDоEтLN пеDед4G8 д4==KE (6 д4==о< пD8<еDе Mто «COM_8») 8 =464тL к=опку [Save]. 
�4кDKтL пDо7D4<<у «PuTTY». 
� E6о5од=о9 о5л4Eт8 D45оGе7о Eтол4 =464тL пD46уN к=опку <KH8, 6 ко=текEт=о< <е=N 6K5D4тL 
пу=кт «!о7д4тL › ЯDлKк»: 

 
 

ОткDоетEO д84ло7о6ое ок=о: 
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� текEто6о< поле =45D4тL путL к D4Eполо6е=8N пDо7D4<<K 8 GеDе7 пDо5ел п4D4<етD «-load 

<COM_8=», 7де «COM_8» – =4764=8е Eоед8=е=8O, EоED4=U==о7о пD8 =4EтDо9ке пDо7D4<<K 
«PuTTY». �4764=8е Eоед8=е=8O дол6=о 5KтL 74клNGе=о 6 к46KGк8. �Eл8 6 пут8 D4Eполо6е=8O пDо-
7D4<<K еEтL пDо5елK, то путL т4к6е =ео5Eод8<о 74клNG8тL 6 к46KGк8. � д4==о< пD8<еDе 6 тек-
Eто6о< поле 66еде=о 7=4Gе=8е «=C:\Program Files (x86)\PuTTY\putty.exe= -load <COM_8=». 
 

�464тL [�4лее] – откDоетEO EледуNIее ок=о: 
 

 
� текEто6о< поле 66еEт8 =4764=8е ODлKк4, удо5=ое длO д4лL=е9Hе7о пD8<е=е=8O. � д4==о< пD8-
<еDе д4=о =4764=8е «теD<8=4л». 
�464тL [�ото6о] длO 746еDHе=8O =4EтDо9к8 ODлKк4. 
&епеDL пDо7D4<<4 PuTTY <о6ет 5KтL 74пуIе=4 д6о9=K< IелGко< по ODлKку: 
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�D8 подклNGе=88 4пп4D4т4 8 74пуEке пеDед4G8 6 откDK6Hе<EO ок=е 5удут 6K6од8тLEO пD8=8<4-
е<Kе д4==Kе. О=8 46то<4т8GеEк8 EоED4=ONтEO 6 D49л, ук474==K9 пD8 =4EтDо9ке Eоед8=е=8O. �лO 
746еDHе=8O пD8U<4 д4==KE 74кDKтL пDо7D4<<у PuTTY к=опко9 [E] 6 6еDE=е< пD46о< у7лу ок=4. 
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� �ЛО����� �. � ���Л� ��О�� ��&+ � � ����� 

 

�6од д4тK 8 6Dе<е=8 6 4пп4D4т оEуIеEт6лOетEO 4=4ло78G=о 66оду G8Eло6KE 7=4Gе=89, D47=8F4 
EоEто8т л8HL 6 Dу=кF8OE кл468H « е68<» 8 «*». �Eл8 пD8 66оде G8Eло6KE 7=4Gе=89 =464т8е =4 
=8E 87<е=Oло =о<еD Dед4кт8Dуе<о7о D47DOд4, то 7деEL пDо8EEод8т 87<е=е=8е Dед4кт8Dуе<о7о 
G8Eло6о7о п4D4<етD4: Eеку=дK, <8=утK 8 т.д. 
�4пD8<еD, длO то7о, Gто5K уEт4=о68тL д4ту 08-10-2007 8 6Dе<O 14:06:21 Eледует пDо876еEт8 
EледуNI8е де9Eт68O: 
1) � Dе68<е о68д4=8O =464тL кл468Hу « е68<». �D4I4O DуGку уEт4=о68тL куDEоD «►» =4 

EтDоку «3 �4EтDо9к4». �464тL кл468Hу «�уEк». �K5D4тL пу=кт  «3 �4т4 8 6Dе<O». 

2) �4 д8Eплее ото5D478тEO EледуNI4O 8=DоD<4F8O: 
 

��&� � �$� / 

08-10-2007 14:30:54 
!>2>5 7=0G5=85: 
08-10-2007 14:30:54 

 

 е68< коDDект8Dо6к8 д4тK 8 6Dе<е=8 

&екуI8е д4т4 8 6Dе<O 

 

 ед4кт8Dуе<Kе д4т4 8 6Dе<O 

3) �D4I4O колеEо пDокDутк8 уEт4=о68тL тDе5уе<ое 7=4Gе=8е Eеку=д.  
4) �464тL кл468Hу « е68<». �е9Eт6уO 4=4ло78G=K< пDедKдуIе<у пу=кту <етодо<, уEт4=о68тL 

7=4Gе=8е <8=ут, G4Eо6, 7од4, =о<еD4 <еEOF4 8 =о<еD4 д=O 6 <еEOFе. 
5) �Eл8 =ео5Eод8<о 6еD=утLEO к пDедKдуIе<у п4D4<етDу, =4пD8<еD E <8=ут =4 Eеку=дK, =464тL 

кл468Hу «*». 

6) �лO 66од4 7=4Gе=8O 6 4пп4D4т =464тL кл468Hу «�уEк». 
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� �ЛО����� �. � ���Л� ��О�� ������О����� � О�'К&О� 8 Л��О ��&� 

 

�лO 66од4 =48<е=о64=8O пDодукт4 тDе5уетEO 6 D4EH8Dе==о< Dе68<е (Dе68< �) поEледо64телL=о 
6K5D4тL пу=ктK «1 'Eло68O 8EпKт4=8O», 74те< «3 �48<е=о64=8е». �пп4D4т 6Kд4Eт текуI89 
Eп8Eок =48<е=о64=89 пDодукто6, ED4=8<KE 6 п4<Oт8 (40 Hт). 
�Eл8 тDе5уе<ое =48<е=о64=8е пD8EутEт6ует 6 Eп8Eке, Eледует пD8 по<оI8 колеE4 пDокDутк8 
уEт4=о68тL =4 =е7о куDEоD 8 =464тL кл468Hу «�уEк». � пDот86=о< EлуG4е 6K5D4тL пуEтуN 8л8 
=е8EполL7уе<уN по78F8N 6 Eп8Eке 8 =464тL кл468Hу « е68<». 

�пп4D4т 6K6едет =4 д8Eпле9 EледуNIуN 8=DоD<4F8N: 
 

  -=�6од EтDок8=-    747оло6ок 

����������КЛ��О� !&' текуI89 =45оD E8<6оло6  
(E упD46лONI8<8) $%&'()*+,-./ ◄►←  

пDодукт← Dед4кт8Dуе<K9 текEто6K9 п4D4<етD 

�деEL: 
 <еDF4NI89 куDEоD «_»  ук47K64ет =4 6K5D4==K9 E8<6ол длO 6Eт46к8 6 EтDоку; 
 <еDF4NI89 куDEоD «←» 6 Gет6UDто9 EтDоке ук47K64ет, Gто E8<6ол 5удет 6Eт46ле= Eле64 от 

текуIе9 по78F88 куDEоD4. 
�Kпол=ONтEO EледуNI8е пD468л4: 

 =ео5Eод8<K9 длO 6Eт46к8 E8<6ол 6K58D4етEO 6D4Iе=8е< DуGк8 упD46ле=8O (куDEоD «_» 

пD8 Mто< пеDе<еI4етEO по =45оDу E8<6оло6 6 EтDок4E 2-3 F8кл8GеEк8); 
 E8<6ол 6Eт46лOетEO 6 Dед4кт8Dуе<уN EтDоку =464т8е< кл468H8 «�уEк». 

 =464т8е =4 кл468Hу «*» пD86од8т к уд4ле=8N E8<6ол4, =4EодOIе7оEO Eле64 от куDEоD4; 
 пD8 6K5D4==о< упD46лONIе< E8<6оле, =464т8е кл468H8 «�уEк» пD86од8т к 6Kпол=е=8N 

E6O74==о7о E =8< де9Eт68O: 
 

!8<6ол �е9Eт68е 

◄ Eд687 куDEоD4 «←» =4 од=у по78F8N 6ле6о 

► Eд687 куDEоD4 «←»=4 од=у по78F8N 6пD46о 

← Eт8D4=8е E8<6ол4 Eо Eд687о< подEтDок8 EпD464 от куDEоD4 6ле6о 

 66од EтDок8, 6KEод 87 Dе68<4 Dед4кт8Dо64=8O 
 

�464т8е кл468H8 « е68<» пD86од8т к E<е=е текуIе7о =45оD4 E8<6оло6:  
 747л46=Kе к8D8лл8F4; 
 EтDоG=Kе к8D8лл8F4; 
 747л46=Kе л4т8=Eк8е; 
 EтDоG=Kе л4т8=Eк8е; 
 E8<6олK 8 F8DDK. 

�464т8е кл468H8 «!топ» пD86од8т к E<е=е 6KEоду 87 MкD4=4 Dед4кт8Dо64=8O 5е7 EоED4=е=8O 
66едU==о9 EтDок8.  
�4пD8<еD, тDе5уетEO 66еEт8 =48<е=о64=8е «�4Dк4-100». 
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7) 'Eт4=о68тL куDEоD «►» =4 =е8EполL7уе<о9 EтDоке, =4пD8<еD, «12 �47ел8=» 

6D4Iе=8е< колеE4 пDокDутк8. �464тL кл468Hу « е68<»: 

  -=�6од EтDок8=-     

����������КЛ��О� !&'  

$%&'()*+,-./ ◄►←  

←47ел8=  

8) 'Eт4=о68тL куDEоD «_»  =4 E8<6ол «►», =468<4тL кл468Hу «�уEк» до уEт4=о6к8 куDEоD4 
«←» =4 по78F88 поEле E8<6ол4 «=»: 

  -=�6од EтDок8=-     

����������КЛ��О� !&'  

$%&'()*+,-./ ◄►←  

�47ел8=←  

9) �468<4тL кл468Hу «*» до уд4ле=8O 6Eе9 EтDок8: 

  -=�6од EтDок8=-     

����������КЛ��О� !&'  

$%&'()*+,-./ ◄►←  

←  

10) �D4I4O колеEо пDокDутк8 уEт4=о68тL куDEоD «_» =4 E8<6ол «�», =464тL «�уEк»: 

  -=�6од EтDок8=-     

����������КЛ��О� !&'  
$%&'()*+,-./ ◄►←  

М←  

11) !<е=8тL 66од8<KE E8<6оло6 – =464тL кл468Hу « е68<». �=4ло78G=о п. 4 66еEт8 5ук6K 
«4», «D», «к», «4»: 

-=�6од EтDок8=-     

4567де6789кл<=опDEту  
DEFGHIJKLMNO ◄►←  
Марка←  

12) !<е=8тL =45оD 66од8<KE E8<6оло6 – =468<4тL =4 кл468Hу « е68<» до поO6ле=8O 
=45оD4 E8<6оло6: 

 -=�6од EтDок8=-     

!”#$%&’()*+,-./01234  
56789:;<=>?@ ◄ ►←  

Марка←  

13) �=4ло78G=о п. 4 66еEт8 «-10». 

14) 'Eт4=о68тL куDEоD «_» =4 E8<6ол « ». �464тL «�уEк». &епеDL отDед4кт8Dо64==4O 
EтDок4 6 Eп8Eке 5удет ото5D464тLEO к4к «12 �4Dк4-100». 

15) �Eл8 тDе5уетEO уEт4=о68тL еU к4к текуIее =48<е=о64=8е пDодукт4, =464тL «�уEк». 

�лO 66од4 D4<8л88 8 8<е=8 л45оD4=т4 тDе5уетEO 6 D4EH8Dе==о< Dе68<е (Dе68< �) поEледо64-
телL=о 6K5D4тL пу=ктK «1 'Eло68O 8EпKт4=8O», 74те< «4 Л45оD4=т». �пп4D4т 6Kд4Eт текуI89 
Eп8Eок л45оD4=то6, ED4=8<KE 6 п4<Oт8. 

�Eл8 тDе5уе<K9 л45оD4=т пD8EутEт6ует 6 Eп8Eке, Eледует пD8 по<оI8 колеE4 пDокDутк8 уEт4=о-
68тL =4 =е7о куDEоD 8 =464тL кл468Hу «�уEк». � пDот86=о< EлуG4е 6K5D4тL пуEтуN 8л8 =е8EполL-
7уе<уN по78F8N 6 Eп8Eке 8 =464тL кл468Hу « е68<».  ед4кт8Dо64=8е Eп8Eк4 пDо876од8тL 4=4-
ло78G=о Dед4кт8Dо64=8N Eп8Eк4 «3 �48<е=о64=8е». 
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